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Συνήλθε -π-ραχθές υπό την προ 
εδρία του Νομάρχη Ηρακλείου 
Κυριάκου Γεωργιάδη το Νομορ 
χιακό Συμβούλιο του Νομού και 
συζήτησε τα παρακάτω θέματα:
—Ενέκρινε την τρίτη τροποποί 

ηση του προϋπολογισμού του 
Νομαρχιακού Ταμείου.

—Πρόταση για ίδρυση βρεφο 
vr-πιακών και παιδικών σταθμών 
στην πόλη του Ηρακλείου και 
στα χωριά του Νομού.
Κατανέμει πίστωση, συνολικού 
ύψους 46.200.000 δρχ που προ 
ήλθε οστό τις εκπτώσεις της επ 
αρχιακης οδοποιίας.

Τα νέα ’έργα που εντάχθηικσν 
στο πρόγραμμα είναι τα εξής:

—ΣυντήρΙηιση σχολικών κτιρί 
ων 15.000.000

—Βελτίωση καπά τμήματα ο 
δών ΠρΙωτορίων —Στόλων και 
προς Σοίκαρά 4.500.000 δρχ.
—Βελτίωση δρόμου Καμιλάοι 

Τυμπάκιου 2.000.000 δρχ

ΑΑΒβΙΜΕΧ ΑΦΟΡΜΕΙ

Ποιος έβαθμολόγησε ποιόν
*···«··········

Κάθε χρόνο και χειρότερα, και 
στην εκπαίδευση. Γνωστοποίή 
θηκαν την περασμένη Δευτέρα 
από τα κατά τόπους Λύκεια, οι 
βαθμοί που πέτυχαν οι υποψήφι 
οι στις εξετάσεις γι;α τα Ανώτα­
τα1 Ιδρύματα, τόσο εκείνων που 
εξετάστηκαν με το σύστημα των 
«Πανελληνίων», όσο -και αυτών 
που εξετάστηκαν με το νέο- σύ­
στημα των «δεσμών». Και ξανά 
οι προθάλαμοι των Λυκείων γέ­
μισαν ιμε... πτώματα ονείρων, με 
κακοποιημένες προσδοκίες, με 
τσακιίσμένες ελπίδες νέων ανθρώ 
πων. Τα σχολειά, μέσα στη ντά­
λα τοο καλό καίριο ύ μυρίζουν 
πτώμα'ί'νη...

Πρόσωπα ωχρά, μάτια πρησμέ 
να κατ κόκκινα, σκυμένα στη γη, 
σιωπή άφατης απελπισίας. Και α 
ναρωτήται ο περαστικός μπρο­
στά σ’ αυτήν την εικόνα: Είναι 
νέοι αυτοί που φεύγουν από το 
σχολειό; Είναι ζωντανοί άνθρω 
πσι, ή σκιές ανθρώπων, πσυ κι­
νούνται1 αθόρυβα και ξέμακρα 
απ' τη, ζωή και τον κόσμο; Έζη 
σαιν την αγχοτική περίοδο των 
εξετάσεων ύστερα από δώδεκα 
χρόνιο προσπάθειας, για να φτά 
σουν κάποτε σε τούτη Τη στι­
γμή, που το σύστημα, στιγνό 
κα* ανελέητο1, τους δίδει στο’ χέ 
ρι ένα χαρτάκι με κάποιαι νούμε­
ρα, που συνοψίζουν όλες τις 
προσπάθειες, τα άγχη, και1 τις ελ 
πίδες της πο όμορφης περιόδου 
της ανθρώπινης ζωής. Αυτά τα 
νούμερα, καρπός δώδεκα1 χρό­
νων, μέσα στην ιδρυμένη παλά­
μη, μουλιάζουν στον κατεψυγμέ 
νοι ιδρώτα της απελπισίας...

Κι είναι περίπου καθολική αυ­
τή η μελαγχολιική εικόνα. Από τις 
πληροφορίες που1 φτάνουν ως ε­
μάς και στον κόσμο, μεγαλύτερα 
από κάθε άλλη φορά, το- ποσο­
στό της αποτυχίας. Ας λέει ό,τι 
θέλει το Υπουργείο Παιδείας. Οι 
αριθμοί είναι ειλικρινέστεροι από 
τον οποιοδήποτε «αρμόδιο» που 
επιχειρεί να σκεπάσει την πραγμα 
τικότητα με τρ> ανεπαρκές σεντό 
w των φραστικών πυροτέχνημά 
των. Στέκομαι μπροστά στους 
«αναρτημένους» καταλόγους της 
βαθμολογίας. Κολόνα με δεκα­
πέντε ονόματα υποψηφίων και 
απέναντι σ' αυτά, οι στήλες με 
τη βαθμολογία1. Σε καμιάν απ' 
αυτές δε βρίσκω... διψήφιο νού­
μερο! Ούτε τη βάση! Δειγματο­
ληπτικό είναι to παράδειγμα. Υ­
πάρχουν τέτοιες πολλές κολόνες 
ονομάτων. Όπως υπάρχουν που 
καιι που και κάποια νούμερα, σχε 
τικά υποφερτά...

Δίχως να το θέλω1, μιά λέξη χώ 
νέτοι στη σκέψη μου σαν λεπίδα 
στιλέτου: «Σφαγή». Και, — έτσι 
μου φαίνεται — οι στήλες με 
τα νούμερα κι οι κολόνες με τα 
ονόματα’, χά νουν το σχήμα τους, 
γίνονται μιά άμορφη μάζα κιμά, 
κολλημένη στον τοίχο, που στά 
ζει- αίμα στο λερωμένο- μωσατ'κό 
του δαπέδου. Και να άλλοερώτη 
μα- «εκ των ένδον»: Εξετάσεις, ή 
πολτοποίησηι στο μίξερ του συ 
στήσμτος; Ελπιδοφόρα αφετη­
ρία προς το· αύριο του τόπου, ή 
προπύλαια νεκροταφείου; -Πού 
βρίσκομαι; Και το χαρτί στον 
τοίχο μουλιασμένο, συνεχίζει να 
στάζει, αίμα.

«Κι απ' το ρούχο σου 
έσταζ' αίμα, 
πλήθος αίμα ελληνικό...».

Ο στίχος που εκφράζει καί1 τώ­
ρα, το έπος της γενιάς των παι­
διών που φιλοδόξησαν και ονει- 
ροπάρθηκαν στο όραμα, να ση

Ι
ΣΟΒΑΡΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΕΤΟΙΜΩΝ ΡΟΥΧΩΝ J;

Με έδρα την Αθήνα, ΖΗΤΑ ]!

γυναίκα ή άνδρα που να μπορεί να αναλάβει υπεύθυνα τη 
λειτουργία του Υποκαταστή-ματός της στο Ηράκλειο. < [

Πείρα στο έτοιμο ρούχο και συστάσεις, απαραίτητες. !’ 

Τηλέφωνο Ηρακλείου 282394 (8—3) κ. Γιώργο. <[

» Αθηνών 01 2514867 και 2510023 κ. Μπαλή.

—Διάνειξη δρόμου από Κασ 
ταμοινίτσα προς Τσούλι Μνήμα 
6.500.000 δρχ .
—Βελτίωση δρόίμου Καλάμι— 

Επαρχιακή οδός 3.000.000 δρ
—Βελτίωση α. περιφερειακής 

όδού Μοιρών β. κοινοτικής ο 
δού Καστέλι —Αιμπελούζου και 
και γ. Μιοίοες —Στρατόπεδο' 5. 
5C0.000 δρχ.

—Βελτίωση οδού Αστυράκη 
—Αηδονοχώρι 3.500.000 δρχ
—Διαπλάτυνση οδού Κάτω Αρ 

χάνες —Πατισίδες 2.000.000 
δρίχ

—Διάνειξη οδού Παράνυμφοι 
—Βαυϊδόματα— Τρεις Εκκλησί 
ες 2.000.000 δρχ

ΕπΙίσης ενέκρινε την αύξηση 
χρηματοδότησης για πέντε (5) 
εντεταγμένες μελέτες επαρχία 
κών δρύμων με πίστωση 2200 
000 δρχ προκειμένου οι μελέτες 
αυτές να πέρατωθούν και να πα 
ραδοθούν εντός του έτους.

•ο······■······
■κώσουν στα χέρια τους τον ήλιο 
της γνώσης. Εμ, δε. «Δύο, εφτά, 
άσσος, πέντε, τρία, εννιά...» και 
πάει έτσι κάτω ως κάτω η- στή­
λη... M-α, είναι βαθμολογία, ή... 
στήλη ΠΡΟ - ΠΟ;

Και πάλι αναρωτιέμαι: Ήταν, 
λοιπόν τόσο κακοί οι μαθητές 
-αυτής της χρονιάς; Έπεσε στα 
Λύκεια επιδημία... αμάθειας; Το 
ερώτημα: σκανδαλίζει ύστερ' α-πό 
τέτοιαν εικόνα αποτελεσμάτων.

Μπαίνει όμως και άλλο- ερώτη 
μα που βρίσκεται σε άμεση συ­
νάρτηση με το- προηγούμενο: Τί 
νος έργο είναι· αυτή η εικονογρα 
φημένη με μονοψήφιους βαθμούς 
γνώση των υποψηφίων; Κι αν 
επιχειρήσουμε να δώσουμε α­
πάντηση, δεν πρέπει να πούμε 
τα πράγματα με το όνομά τους; 
Ποιοι, λοιπόν, τις έχουν γράψει 
ετούτες τις στήλες του ΠΡΟ - 
ΠΟ; Αυτοί που δίδασκαν, δεν εϊ 
ναι1 ίδιοι μ' αυτούς που βαθμολό 
γησον τα τελευταία γραφτά των 
μαθητών τους; Η βαθμολογία, 
κατά συνέπεια, δεν είναι -και βα­
θμολογία της ίδιας της δουλειάς 
τους, και γενικότερα, του συστή 
ματος Παιδείας στη- χώρα μας; 
Ποιος βαθμολογεί, ποιόν, λοι­
πόν; Δεν είναΐ’ βέβαια, ...γρΐ-ππη 
η αμάθεια για να περιφ-έρεται α­
πό θρανίου εις θρανίον, και από 
Λυκείου εις Λύικειον.

-Μήπως, λοιπόν, δεν είναι α-μά 
θεία, αλλά κά,τϊ άλλο, που πρέ. ί 
πει να εντοπισθεί; Εκείνσιι που; 
εδίδασκαν σται Λύκεια, και στα ■ 
μεταλυκειακά φροντιστή ρια, αυ । 
τοί οιΐ' ίδιοι είναι που- διόρθωσαν ί 
και βαθμολόγησαν και τους υπο ’ 
ψηφίους για τα- Πανεπιστήμια, ε­
νώ οι ίδιοι τους είχαν βαθμολο 
γήσει και στο σχολειό και στα 
απολυτήριά- τους. Πώς δικαιολο 
γείτσή λοιπόν, η μεγάλη— πολ­
λή μεγάλη στην πλειοψηφία των 
περιπτώσεων — διαφορά βαθμό 
λόγιας των ίδιων μαθημάτων, με 
ταξύ αυτής του σχολείου1, και 
εκείνης των εξετάσεων; Δεν εί­
ναι ένα; ερώτημα αυτό, που α­
ξιώνει- επιτακτικά την απάντησή 
του;

Κάνουν λάθος οι βαθμολόγοι 
καθηγητές, αν νομίζουν ότι, άξιο 
λογοντας ένα γραπτό, βαθμολο 
γούν μόνο εκείνον που τόγραψε. 
Και τον εαυτό τους αξιολογούν 
και βαθμολογούν, και το σύστη 
μα που -εφαρμόζουν, καιι εκείνους 
που το- ικαθώρισαν.

Αν ο- γενικός δείχτης δείχνει 
αποτυχία, -αυτό δεν σημαίνει πως 
απέτυχαν οιι μαθητές. Αυτοί, εί- 
ναι τα θύματα, -και απτελούν τη 
χειροπιαστή απόδειξη της απσ 
τυχίας, τόσο- του διδα-κτικ-ού έρ­
γου όσο και του- εκπαιδευτικού 
γενικότερα. συστήματος.

Και για να κλείνει', τουλάχι­
στο- για σήμερα η Στήλη, κλείνει 
με μιά δική της διαπίστωση, που 
φαίνεται σαν σκηνή από το- θέα 
τρσ του παράλογου:

Από τα, πρώτοι παιδικά χρόνια, 
σέρνουν το- παιδί με το ζόρι, υ­
ποχρεωτικά σίο Δημοτικό. Το 
γράφουν υποχρεωτικά, ύστερα 
στο Γυμνάσιο. Μπαίνει υποχρεω 
τικά, τώρα τελευταία, και στο 
Λύκειο, και του στήνουν παγίδα 
ύστερα γι-α σφαγή, στα προπύ­
λαια του Πανεπιστημίου. Τί πε­
τυχαίνουν, άραγε, έτσι; Αναβα 
θμίζουν την πανεπιστημιακή μόρ 
φωση, ή υποβαθμίζουν τη ζωή;

Να με συμπαθούν, αλλά θα 
ήθελα μιάν απάντηση, αν δεν 
τους κάνει... κόπο.

Σ. Σταυρακάκης.

'Η άντιφώνηοπ του κ. Παπανδρέου
οτήν προοφώνηοη τοϋ κ. Γκονζάλες

ΜΑΔΡΙΤΗ 7 (ΑΠΕ) — 
Κατά το επίσημο γεύμα που δό 
θηκε χθες το βράδυ προς τιμήν 
του Έλληνα Πρωθυπουργού που 
επισκέπτεται την Ισπανία, ο Ι­
σπανός Πρωθυπουργός κ. Κον- 
ζάλθ ήγειρε προσφώνηση στον 
Έλληνα φιλοξενούμενο του.

Στη συνέχεια αντιφώνησε ο κ. 
Παπανδρέου, ο οποίος είπε τα 
ίξή<:

Αγαπητές φίλε, αγαπητέ Πρω 
θυπουργέ. Έχω- πα-ραβρεθεί σε 
πολλά άλλα- γεύματα και- έχω αν 
ταλλάξειι πολλές φορές προπό­
σεις αλλά.θα ήθελα να πω- απόψε 
ότι τόσο εγώ όσο και οι συνά 
δελφοί μου αισθανόμαστε αν­
θρώπινη συγκίνηση γι' αυτή την 
πραγματικά τόσο- Θερμή και αλη 
θινή υποδοχή. Γνωριιστήκαμε, 
πάνε μερικά χρόνια τώρα, στην 
όμορφη περιοχή, στο όμορφο νη 
σί της Κέρκυρας και δεν μιπορώ 
να- ξεχάσω πως ήταν μιά συνάν 
τηση πέντε προσώπων, πέντε 

'κομμάτων, Ισπανίας, Γαλλίας, 
Πορτογαλίας, Ιταλίας και Ελλά 
δας. Και σήμερα δεν έχει περά 
σει πολύς καιρός, ακόμα τα κόμ 
ματα που συναντήθηκαν μέσω 
των εκπροσώπων τους στην ιΚέρ 
κυρα είναι στην Κυβέρνηση και 
έχουν την ευθύνη της καθοδήνη 
σης των λαών τους.

Μια εξαίρεση, ο φίλος μας ο 
Μπετίνο Κράξι ο οποίος όμως και 
αυτός, -πιθανό, γρήγορα θα ανα 
λάβει την Κυβέρνηση στην Ιται 
λία. Και συγκινούμαι ιδιαιίτερσ 
όταν ενθυμούμαι αυτή την συ 
νάντηση γιατί πραγματικά είμσ 
στε, πιστεύω, οραματιστές για 
ένα καλύτερο- αύριο. Για μια πο 
λιτι-κή και- κοινωνική δημσκρατ:α 
για την ειρήνη και την ύφ-εση, 
για1 την πρόοδο και την ευτυχία 
των λαών μας. Και βέβαια ομσ 
λογώ ότι αυτή η νίκη των σοσισ 
λιστικών δυνάμεων στη νότια- Ευ 
ρώπη, πάρα πολύ σημαντική για 
τα -μέλλον της Ευρώπης, έρχεται-

’Επιστολές

0 Κ. ΝΙΚΟΣ ΑΕΒΕΝΤΑΚΗΣ
ΑΠΑΝΤΑ ΣΕ ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Από τον κ. Νίκο Αεβεντάκη 
πήραμε την παρακάτω επιστο 
λή:
Κύριε Διευβυντώ,

Παρακαλώ να καπαχωρή-σε 
τε στην εφημερίδα σας τη συ 
',Υΐηιμμένη- επιστολή (μου προς 
την «Αλλαγή», που στο φύλλο 
της 7)7 σχολιάζει αδημοσίευτη1 
Στα πλαίσια, προφανώς, της ί 
δίας δεοντολογικής σκέψεως 
που ρη,τά υποστηρίζει ο «ανάπο 
δος» τσχυριζήμενος ότι είιμαστε 
όλοι ίσοι απέναντι στην αρχή, 
του επαγγελματικού απόρρητου, 
μόνο...μερικοί είναι πιο ίσοι α 
πό τους άλλους.

-ΕΙπειδή δε ο σχολιαστής της 
«Αλλαγής» —και όλων εμάς 
ικριτής— κάνει λόγο για τις 
πρόσφατες δημοτικές εκλογές, 
επιτρέψτε μου να προσθέσω 
και τούίτο, που αποτελεί επίσης 
διαφορά αρχών: Ότι υπάρχουν 
άνθρωποι που θεωρούν σαν πε 
μπτουσία της πολιτικής την ε 
κλαγίική επικράτηση, ενώ άλ 
λοι θεωρούν την προσφορά θεί 
τικού έργου προς το κοινωνικά 
σύνολο και τη- συνεισφορά για 
εκσυγχρονισμό των πολιτικών 
ηβών.

Όσο για μένα βίίμαι ευτυχής 
όσο έχω την ευκαιρία να υπηρε 
τώ- την κοινωνία στην οποία 
γαλουχήίθηκα από την επιστημο 
νική-, την επαγγελματική και 
την οικογενειακή μου θέση.

H επιστολή μου προς την 
«Αλλαγή» είναι η εξής:

«Κύριε Διευθυντά.
Ο ιδρυτής του «ανάποδου» επι 
μένει,. κατά προσφιλή του τα 
κτική,ζνα σκιαμαχεί. Έχοντας 
δε αφήσει «ανεκμετάλλυτ-η» δυ 
νατότητα να με διώξει δικαστι

τοψε ντοβιομπιανια
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Τσι-μεντοβιομηχανίας Κρήτης Α.Ε. 

ανακοινώνει προς τους κ.κ. Μετόχους τα εξής:
1) Εγκρίθηκε η μείωση του Μεταχι-κού Κεφαλαίου της Εταιρείας 

από την Δ)νση Εμπορίου της Νομαρχίας Ηρακλείου, σύμφωνα με 
την κατά- πλειοψηφία έγκριση των μετόχων κατά την Έκτακτη 
Γενική Συνέλευση την 12-6-83.

2) Εγκρίθηκε η διανομή του μερίσματος του 1982 κατά την Γε­
νική Συνέλευση των μετόχων της 26-6-83 και η διανομή του θα γί­
νει μαζί με το επι-στρεφόμενο κεφάλαιο.

3) Λόγω όγκου εργασίας, η διανομή του μερίσματος και του επι 
στρεφο-μένου Κεφαλαίου θα-γίνει σρχάς Αυγού-στο-υ '83.

Λεπτομερείς οδηγίες, για την κα-τά αλφαβητική σειρά διανομή 
του μερίσματος και τον Κεφαλαίου η οποία θα- γίνει κατά νομούς 
και σε ορισμένη -μέρα-, θα δοθούν με νεώτερη ανακοίνωση.

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου

σε μια ώρα τρομερά δύσκολη, για 
όλους μας και γι-α-τον βορρά και 
για τον νότο*. Και είναι σαφές ό­
τι πολλοί από τους οραματι- 
σμιούς πολλές από τις ελπίδες 
που είχαμε για μιά πιο- γρήγορη 
απόδοση κοινωνικής δικαιοσύ­
νης βρίσκονται σε σύγκρουση με 
μι-α σκληρή διεθνή οικονομική 
πραγματικότητα. Αλλά πιστεύω 
ότι όπως είπαμε και το- απόγευ 
μα στην ιδιαίτερη συνάντησή 
μας, γι' αυτό μας εξέλεξαν οι λα 
οί μας, γιατί από μας περιμένουν 
την λύση, την έξοδο από το αδιέ 
ξοδο. Αναφ-ερθή-κ-αμε στις κοινές 
εμπειρίες μας, στην τόσο συγγε 
νι-κή ιστορία, τουλάχιστον στους 
τελευταίους χρόν-ους, στις τελευ 
ταίες δεκαετίες. Και πράγματι οι 
δύο χώρες χώρες μας και οι δυό 
λαοί μας πέρασαν από εμφύλιο 
πόλεμο, σκληρότατο1 εμφύλιο- ,ιο 
λειμό, τόσο στην Ισπανία όσο και 
στην Ελλάδα. Και σι δύο λαοί 
μας ■ υπ-έστησ-αν τα δεινά της δι 
κτατορίας. Για σας συνεχείς δε-κα 
ετίες, πολλές δεκαετίες, για μας 
ίσως όχι τόσο συνεχώς, αλλά 
πάντως τουλάχΊστον μέσα στα 
ίδια χρόνια που καιι εσείς ζήσα 
τε την δικτατορία. Και πράγμα 
τι γι' αυτό η Δημοκρατία στη 

κάί προκαΧεί να...επαναΧάβω ό 
σα στο παρελθόν του καταμαρ 
τύρηισα, για να εξαπολύσει ετε 
τοχρονισμένο τον κεραυνό της 
οργής του!!! Τόσο διάφανο εί 
ναι το άγχος του να αποπροσα 
νατολίσει τηνπροσοχή των δη 
μοτών από τα λιμνάζοντα προ 
βλήματα της πόλης, που η 
«πρόκληση» του αυτή: καταντά 
πρόσκλησηι περιπλάνηισής στο 
χώρο του ιλαροτραγικού.

Δεν αντιλαμβάνεται, φαίνε­
ται, ότι ακόμη και στο Ηρά­
κλειο1 άρχισε η κοινή γνώμη 
να συνδιάζει την άσκηση της ε 
ξο-υσία περισσότερο- με την πα, 
ραγωγή κάποιου θετικού έργου 
παρά με επιδείξεις μονομάχων 
ρωιμα'Γκού θεάτρου. Η απόλυτη 
εξουσία, μάλιστα, την οποία ε 
πεδίωξε, προβάλει ζωντανή, και 
ανάγλυφη αυτή την πεμπ-του-σία 
της πολιτικής.

Δυο λόγια, τέλος, για την υ 
πόδειξη, του —σώνει και καλά 
— να του υποβάλω, εγώ τουλά 
χιστο μήνυση, για όσα μου κα 
ταλογίζει!!! Ατέλειωτος είναι ο 
κατάλογος όσωνκατά καιρούς 
θα είχαν λόγους να αισθανθούν 
προσβεβλημένοι ή ηθικά μειω 
μένοι από γραπτά του. Αν όλοι 
αυτοί αποφεύγουν να δίνουν συ 
νέιχεια στα δικαστήρια, ας μη 
τους αντιάται. Τον εαυτό του ας 
αιτιάται για το επίπεδο διπλό 
γου που συνέργηισε τα μέγιστα 
να κυριαρχήσει στο Ηράκλειο: 
Εκεί που φτάσαιμε, δεν αξίζει 
τον κόπο».

Ευχαριστώ και πάλι για τη 
φιλοξενία.

Νίκος Αεβεντάκης 
4-7-83

tTOi 
ώρΥΣ. 
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χώρα μας καιι- στην Ισπανία- έχει 
μια όλως ιδιαίτερη σημασία. Πο 
λύ σημαντικότερη, πολύ βαθύτε 
ρη, από ότι έχει στην βόρεια Ευ 
ρώπη.

Γιατί εμείς χρειάστηκε να άγω 
νιστούμε πολύ σκληρά για να 
μπορέσουμε να θέσουμε τα θεμέ 
λια της λα ϊ κής κυριαρχίας και 
της δημοκρατίας. Ίσως αυτό να 
είναι το μεγαλύτερο- επίτευγμα 
των λαών μας. Ότι μπορέσαμε 
να ξεπερά-σουμε την δικτατορ ία 
την απολυταρχία- και να θέσουμε 
τα- θεμέλια ελπίζουμε όχι μόνο 
άμεσα, αλλά μακροπρόθεσμα, 
μιιάς δημοκρατικής πολιτικής ζω 
ής. Αλλά μας συνδέει και κάτι άλ 
λο, μας συνδέει κοινή τύχη σαν 
Ευρωπαίους.

Είμαστε ο νότος της Ευρώπης 
και ο-μοιλογου-μ-ένως όπως υπάρ 
χει- σ-ε παγκόσμια κλίμακα πρό­
βλημα- βορρά — νότου έτσι και 
μέσα στην Ευρώπη υπάρχει πρό 
βλήμα βορρά — νότο-υ. Κα-ι συ-μ 
φωνώ απόλυτα μαζί σας. Στηρί 
ζόρια» και στην απογευματινή 
μας συζήτηση μα κα-ι σ' αυτά 
που είπατε απόψε. Πως πραγμα 
τικά οι λαοί της Μεσογείου οι 
ΕυρωπαΊ'κοί λαοί της Μέσογεί 
ου, έχουν πολλούς στενούς δε­
σμούς, έχουν κοινή τύχη, κοινά 
προβλήματα και τελικά κοινό 
στόχο. Και σε σχέση μ' αυτό α 
ναφερθήκαμε στον ρόλο- τον ο­
ποίο αυτή τη στιγμή έχουμε επω 
μισθεί στην Ελλάδα, τηςπροεδρί 
ας της Ευρωπα Γκής Κοινότητας.

Είναι αλήθεια ότι η Στουτνά · - 
δη δεν έδωσε καμιά λύση καιι με 
τέφ-ερ-ε όλα τα προβ-λήιμα-ται στη / 
Ελλάδα'κα» τελικά στην συνά-ντί’ 
οη των Αθηνών. Πιστεύω ειλικρι 
νά ότι αυτοί οι 6 μήνες είναι κρί 
σι-μο-ι πραγματικά για το μέλλον 
της Κοινότητας. Ενώ υπάρχει 
μ» διάθεση- πολιτικής συνεργασί 
ας, πολιτικής να είναι έτοιμοι οι 
εταίροι να- προσφέρο-υ-ν το- οικο 
νομικό τίμημα- μιας Ευρώπης 
που θ-α προχωρήσει με την ίδια 
ταχύτητα-, όχι -με δύο ή με τρεις 
όπω-ς συμβαίνει τώρα- στην ευ- 
ρωπαΊ'κή εμπειρία.

Και σε μας βέβαια, περώργα 
έτυχε ο κλήοος να αντιμεπωπϊ 
σουμε αυτά τα προβλήματα, μέ

ΑΙΤΗΣΙΣ - ΔΗΛΩΣΙΣ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
Προς τους κ.κ.

1) Πρωθυπουργόν, 2) Υπου 
ργόν Οικονομικών, 3) Υπου 
ρόν Δημοσίων Έργων, 4) 
Νομάρχην Ηρακλείου, 5) Ει 
σαγγελέα Ηρακλείου, 6) Β' 
Οικον. Έφορον Ηρακλείου 
και 7) Πρόεδρον Κοινότητας 
Χερσονήσου Πεδιάδος.

Εί,μεθα συγκύριοι (συμβό­
λαια 33833)75 μεταγραφή 453) 
54223 Γ. Καιλουτσάκηι και (1983 
μεταγραφή) Θεοδώρας Σκουλι 
δά ακινήτου - οικοπέδου κειιμέ 
νου εις τον λιμένα Χερσονή­
σου Ηρακλείου Κρήτης, η οι 
κοδόμη,σις του οποίου είναι α 
δυνατός άνε-υ της τελειώσεως 
της ως κάτωθι απαλλοτριώσεως

Το ακίνητον μας αυτό συνο­
ρεύει νοτίως με την κεντρικήν

ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΣ
ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ
ΑΠΟ ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΙΝΑΣ

Κρατούμενος των φυλακών Νε 
απόλεως μεταφέρθηκε χθες στο 
Βενιζέλ-έ-ιο, ύστερα από απεργία 
πείνας που κήρυξε την 1η του I 
ούλη.

Πρόκειται για τον Δημήτρη 
Χατζηπέρο 21 χρονών, που κ-ατέ 
φύγε στην απεργία πείνας για- να 
διαμαρτυρηθεί επειδή απορρί- 
φθηκε αίτησή του- γισ αποφυλά 
κιση.

Σημειώνουμε ότι ο κρατούμε­
νος συνέχιζε και στο ΒενιζέΑειο 
την απεργία του.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΤΟ ΝΕΟ ΩΡΑΡΙΟ
ΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ

Από την ερχόμενηι Δευτέρα 
11-7-83 θα ισχύσει —μας πλη 
ροφορεί ο Φαρμακευτικός Σύλ 
λαγός Ηρακλείου— το νέο ωρά 
ριο εργασίας των φαρμακείων 
για τους μήνες Ιούληι και Αύ­
γουστο. 

σα στους 6 μήνες της Προεδρί 
ας μας. Και θα ήθελα να τονί 
σω αγαπητέ φίλε, ήθελα να το 
νίσω ότι θα κάνουμε κάθε δυ 
νατή προσπάθεια, να ανοίξουμε 
τους δρόμους για τις πολιτικές 
εκείνες πσυ θα μπορέσουν να 
φτιάξουν την Ευρώπη, των λα 
ών, όχι μια Ευρώπη των μο 
νοπώλίων. Υπάρχει πρώτον το 
πρόβλημα της περιφερειακής α 
μεσότητας του εισοδήματος. 
Δεύτερο υπάρχει το πρόβλημα 
τη,ς ανεργίας που έχει πάρει 
τρομακτικές διαστάσεις στην ή 
πείρο μας. Τρίτον υπάρχει μια 
στασιμότη-τα στις οικονομίες 
της Ευρώπης που αν δεν ξεπε 
-ραστεί, πραγματικά θα οδηγή 
σει σε εκκρηικτικές κοινωνικές 
εξελίξεις. Αλλά είναι σαφές 
για μας επίσης ότι αυτή η Ευ 
ρωπαΤκή υπόθεση, δεν πρόκει 
ται να ολοκληρωθεί χωρίς την 
συμμετοχήτης Ισπανίας και της 
Πορτογαλίας. Οι λαοί τόσο της 
Ισπανίας όσο και της Πόρτογα 
λίας, θέλουν να συμμετάσχουν 
στο .μεγάλο αυτό πείραμα στο 
πείραμα μιας κοινότητας που θα 
εξυπηρετήσει τους λαούς. Και 
η θέση, η, δική μας αγαπητέ φί 
λε και πρωθυπουργέ της Ισπα 
νιας είναι ξεκάθαρη. Σας θέλου 
με να είστε και σείς μέλη αυ 
τού του κοινού αγώνα. Και πι 
στεύουμε ότι εσείς και εμείς, η. 
Νότια Ευρώπη, θα προωθήσει 
λύσεις που θα- αποτελόσουν π-ρα 
γμαιτικά κλειδί για την επιτυ 
χία της Κοινότητας. Εμείς η 
Νότια Ευρώπη, είμαστε σε σχέ 
ση με την βόρεια Ευρώπη η πε 
,ριφέρεια. Το περιθώριο-. Η τύχη 
της Ευρώπης εξαρτ,άται από τη 
δυνατότητα του Νότου να συνε 
ιΡγασνεί ισότιμα -με τον βορρά 
σεμ ια κοινή υπόθεση- σε ένα 
κοινό αγώνα για πρόοδο, Ελευ 
θερία και Ανεξαρτησία.

Και συμφωνών απόλυτα με 
αυτό που είπατε αγαπητέ φίλε 
άτι έχουμε ευθύνη, και χρέος 
να συμβάλουμε στην ύφεση και 
στην Ειρήνη, γιατί πραγματικά 
η ίδια η ανεξαρτησία τόσο της 
Δυτ. Ευρώπης από τις ΗΠΑ, ό 
σο και της Ανατολικής Ευρώ

Συνέχεια στη σελ. 4 Φ

οδόν ως αύτη διη.ηρύνθη δια 
της γενομένης και συντελεσθεί 
ση-ς υπό του Δημοσίου απα-λλο 
τριώόεως. Ειδικώτερον η, απαλ 
λοτρίωσις αύτη, εγένετο και συ 
νετελέσθη από ετών, λόγω της 
επιτακτικής ανάγκης προς διεύ 
ρυνσιν της ανώτερο» οδού εις 
περιοχήν εντόνου τουριστικής 
-κινήσεως. Η αποζημίωσις κατε 
τεθη- και. εγένοντο από παλλού 
χρόνου πάντα τα κατά νόμον α 
παιτούμενα προς τελείωσιν και 
συντέλεσιν της ανωτέρω απαλ 
λοτριώσεως, ώστε έκτοτε τα ρυ 
μοτομούμενα περιήλθαν εις την 
κυριάτη(τα του Δημοσίου. Μάλι 
-στα τα πλείστα των ρυμοτομου 
μένων, μετά την κατεδάφισιν 
των επ' αυτών χτισμάτων, κα 
τελήφθησαν υπό του Δημοσίου 
και εγένετο η διεϋρυνσις της 
οδού. Απέμειναν μόνον ελάχι 
στα εκ των ρυμοτομουμένων τα 
οποία, δια λόγους αγνώστους 
εις ημάς και οπωσδήποτε εκτός 
του δικαίου, του νόμου και του 
καθήκοντος κειμένους, παραμέ 
νουν εισέτι υπό την κατοχήν 
των απαλλοτριωθέντων τέως ι 
διοκτητών των. Ήδη δε καιτα 
βάλλεται προσπάθεια προς ανά 
κλήσιν της απαλλοτριώσεως αυ

Συνέχεια στη σελ. 4.

ΕΓΚΑΙΝΙΙΑΚ.Α.Π.Η.
ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ
ΑΝΩΓΕΙΩΝ

Το πρώτο στην Κρήτη Κέντρο 
Ανοικτής Προστσσίας Ηλικιωμέ 
νων (ΚΑΠΗ) θα- αρχίσει- να. λει­
τουργεί από μεθαύριο- Κυριακή 
στον Δήμο- Ανωγείων.

Στις 11 το πρωί θα γίνουν τα 
επίσημα εγκαίνια στα οποία θα 
παραστεί η Υφυπουργός Κοιινω 
νικών Υπηρεσιών κ. Μαρία Κυ- 
πριωτάκη - Περάκη.

Πρόκεϊτα-ι γισ μιά όμορφη αλ 
λά και ο-υσι-αστ-ικής σημασίας 
πρωτοβουλία του Δήμον Ανωγεί 
ων που- θα πρέπει και άλλοι Δή­
μοι να τη μι-μηθούν.

ΣΤΡΑΒΟΥΡΓΟ 7 (ΑΠΕ) —
Για πρώτη φορά ιιετά οπτό 1 0 

χρόνια αφυπνίζεται η μικτή κοι 
νοβουλευτική επιτροπή συνδέσε 
ως ΕΌΚ—-ΚΥΠΡΟΥ και προ,χω 
ρεί στηνουσιαστι-κή ενέργειατης 
επισήμου επι,σκέψεως αντιπρο 
σώπων του ευρωπαϊκού κοι,νοιδου 
Χίου στην ελεύθερη Κύπρο.

Με σημερινή της απόφαση η 
επιτροπή Του Ευρωπαϊκό καινό 
βουλίου για την σύνδεση, ΕΟΚ 
Κύπρου απεδέχθη την πρόκληση 
τον προέδρου της βουλής των α 
ντιπροΐσώπων της Κύπρου κ. Α 
Λαδά και 6α επισκεφθεί την Κυ 
πριακή δη-μοκρατία οπό 9 έως 
1 3 Ν-σεμβρίου- ιμε στόχους:
—Την βελτίωση των οικονοίμι

Λόγοι καί όνΐΙΛογοι

ΠΟΙΚΙΛΑ
ΠΟΛΛΟΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕ­

ΝΟΙ με παρβκάλεσαν να γρά­
ψω για τις αγγελίες που κολ 
λούνε ή κρεμούνε τα φα-ρμα- 
-κεία στις πόρτες ή τις προθή 
κες των με τον κατάλογο εκεί 
νων τα οποία διανυκτερεύουν. 
Όταν δεν είναι πρόχειρα γραμ 
μένες κι επομένως δυσανάγνω 
στες τοποθετούνται σε μέρος ό 
που δεν υπάρχει φώς με αποτέ 
λεσμα να δυσκολεύονται επίσης 
να τις διαβάσουν όσοι έχουν 
ανάγκη- Των υπηρεσιών τους. 
Δεν μπορεί να γίνει κάτι στο 
σημείο αυτό —να τοποθετηθεί 
π.χ. ένα φωτάκι που να κάνει 
τις πινακίδες ευανγνωστες ώ­
στε να μην ταλαιπωρείται με 
περιπλάνηση εν τω μέσω της 
νυκτός το κοινόν; Αυτό ερω- 
τοΰν.

★
ΤΈΡΕΠΕΤ ΝΑ ΕΞΑΡΘΗ κατά 

το προσήκον η άγρυπνη φροντί 
δα του Λιμεναρχείου Ηρακλεί 
ου και η, επίδοσηι των οργάνοιν 
του για την απηνή δίωξη, της 
-λαθραλιείας με δυναμίτιδα, η, ο 
ποια λυμαίνεται τις ακτές μας 
και αποψιλώνει τον ιχθυολογι 
κό πλούτο σε βάθος και πλά 
τος γύρω από τ« παράλια μας. 
Οι απανωτές επιτυχίες που έ 
χουν οι ενέδρες τις οποίες στή 
νουν σε διάφορα παραθαλάσσια 
μέρη και η- πλούσια συγκομιδή 
τους όχι μόνο κολάζουν αυτούς 
που συλλαμβάνονται, αλλά α­
ποθαρρύνουν και τους επίδο­
ξους φυσεκάδες. Ο πλούτος 
της θάλασσας, που λιγοστεύει 
από τη, ρύπανση του περιβάλλο 
ντος κάθε χρόνο μέχρι που θα 
μεταβληθεί σ® νεκρά θέλασσα, 
πρέπει να προστατευθεί με δρα 
κόντεια μέτρα. Κανένας οίκτος 
για τους λαθροψαράδες δεν 
μπορεί να δικαιολογηθεί.

ΤΟ ΙΔΙΟ ΑΚΡΙΒΩΣ πρέπει 
να ισχύσει και για τους λαθ.ρο 
κυνηγούς. Αποψιλώνουν την ε 
ξοχή κι αυτοί με τα ποικίλα, 
τα σατανικά μέσα που χρήσιμο 
ποιούν χειμώνα καλοκαίρι. Και 
δεν αφήνουν πουλί, δεν αφή­
νουν λαγό, διεν αφήνουν τίπο 
τε. Ξεπαστρεύουν τα πάντα. Η 
Πολιτεία πρέπει να χαραχτηιρί 
σει και τους μεν και τους δέ 
και τους μεταχειριστεί σαν ε 
χθρούς του λαού. Γιατί και οι 
φυσεκάδες κα ιοι λ-αθροκη,νυγοί 
όταν καταστρέφουν το φυσικό 
περιβάλλον χερσαίο ή θαλάσσιο 
που είναι πηγή ζωής για τον άν 
θρωπο, μεταβάλλεται αυτομά 
τως σε εΧ-θρό του λαού.

¥
ΚΑΙ ΑΦΟΥ για τα θηράματα 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |
Ι Η Ε.Γ.Ε., Παράρτημα Ηρακλείου, Οργανώνει εκδήλωση
I στη Βασιλική του Αγίου Μάρκου το Σάββατο 9-7-1983 '!
[ και ώρα 7,30' το βράδυ με θέμα: «Οικογένεια χθες, οικογέ-
• νεια Σήμερα». ! ►

[ Ομιλητές θα είναι: Η Υφυπουργός Κυπριωτάκη - Περάκη, < [ 
> κ. Σταθόπουλος Πρύτανης Πανεπιστημίου, κ. Χρυσάνθη !’ 
> Λα'ί'ου - Αντωνίου Πρόεδρος Συμβουλίου Ισότητας, κ. Βι-
I λελμήνη Γεωργιλά, Νομικός. '!

Το βράδυ θα επακολουθήσει συνεστίαση στο κέντρο «Α- 
ρ-ετούσα». Πληροφορίες και προσκλήσεις για τη Συνεστίαση 
από τα γραφεία της Ε.Γ.Ε. 6—8 κάθε βράδυ, οδός Παλαιο- 
λόγου 19.

Ε.Γ.Ε. Παράρτημα Ηρακλείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Ιουλίου 1983 στις 9,30' το πρωί τε­

λούμε ετήσιο μνημόσυνο εις τον Ιερό Ναό Τι-μίου- Σταυρού 
Γέννας Μονοφατσίου- υπέρ- αναπαύσεως της ψυχής της αγα 
πημένης μας αδελφής και θείας

ΑΚΡΙΒΗΣ ΣΤΑΥΡΟΥ ΒΡΕΝΤΖΟΥ
Οικογένειες:

Σπυρίδωνα Βρέντζου, Ιωάννσυ Βρέντζου, Αντ. Καράτζη.
Οι λοιποί συγγενείς.

κών σχέσεων Κύπρου ΕΟΚ
—Την συμβολή στην εξεύρεση 

δίκαιας λύσεω-ς τού Κυπριακού 
και τηιν υπόδειξη στην κοινότητα 
τρόπων γι-α ουσιαστική παρέμ 
βάση της στην εξεύρεση, μ ιας τέ 
ταιας Χύσεως^ -και

—Την μεθόδευση περισσοτέ 
ρων και συστη-ματικών επαφών 
μεταξύ του ευρωπαϊκού και του 
Κυπριακού κοινοβουλίου.

Η απόφαση της επιτροπής α 
ποτελε! απάντηση στις π-ροκλη 
τίκές δηλώσεις Ντένκτας για ί 
δρυση « τουρκοκυπριακού ανε 
ξαρτήτον κράτους», παρά την α 
ντίβεση, εκπεφρασμένη, θέση ό 
λω-ν των διεθνών οργανισμών.

ήρθε ο λόγος οι Κυνηγετικοί 
Σύλλογοι Σητείας όπως έμαθα, 
σκέπτονται να εισηγηθούν στη 
Κυβέρνηση τη ναπαγόρευση 
του κυνηγιού της πέρδικας για 
ένα εύλογο χρονικό διάστημα. 
Κι αυτό γιατί τόσο πολύ έχει 
ολιγοστεύσει ο αριθμός των α 
πό το εντατικό κυνήγι νόμιμο 
και παράνομο και από άλλες αι 
τίες, ώστε να βρισκόμαστε στα 
πρόθυρα της" οριστικής των ε 
ξαφανίσΒως.

★
ΤΗΝ ΚΑΘΟΛΑ φιλοθηραμα 

τική αιπή- πρόθεση, των Συλλό 
γο>ν Σητείας πρέπει να υποστη 
ρίξουν και άλλοι Κυνηγετικοί 
Σύλλογοι ώστε να διασωθεί το 
σπάνιο αυτό είδος πέρδικας που 
κοσμεί από την αρχαιότητα: ό 
πως δείχνουν και οι τοιχογρα 
φίες της Κνωσού, τα βουνά και 
τα λαγκάδια της Κρήτης. Αξί 
ζει να μην έχει την οικτρά τύ 
χη των υπερήφανων αγριμιών 
των Λευκών Ορέων τα οποία, 
για να μην εκλείψει το σπάνιο 
είδος των άλλα μεν εφυλακί- 
στηκαν στη, νησίδα Θοδωρού, 
άλλα δε στη δική μας Ντία ε 
δώ. Για να δολοφονούνται προ 
φανώς ασφαλέστερα και να εκ 
τελούνται εν ψυχρώ, αφού δεν 
μπορούνε να περάσουν τη, θα 
λάσσια φυλακή τους για να σω 
θούν στις απάτητες Σφακιανές 
μαδάρες.

★
ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΣ όσα 

σημείωίσα για την επιτυχή δρά 
ση των οργάνων του Λιμεναρ 
χείου για την πάταξη της λα 
Οραλιείας, μεταφέρω την απο 
ρία πολλών που αφορά στην 
απομάκρυνση του ενός από τα 
δυο περιπολικά τα οποία διέ 
θετε μέχρι χθες το Λιμεναρχεί 
ο Ηρακλείου. Με διαταγή της 
ανωτέρας Λιμενικής Αρχής πα 
ρεχωρήθη στο. 'Λιμεναρχείο Αγ. 
Νικολάου, αντί να σταλεί ένα 
νέο για τις ανάγκες της περιο 
χής. Ήτσι το έργο της επιτήρη 
σης και δίωξης των λαθραλιέ 
ων στις δικές μας εκτεταμένες 
θαλάσσιες ακτές γίνεται πιο ε 
πίπονο και κοπιώδες. Προς με 
γάλην τέρψιν των φυσεκάδων, 
οι οοπίοι πανηγυρίζουν όπως έ 
μαθα με...μπουμπουνη|τά την α 
πομάκρυνση του.

Κωστής Φρογκούλης

ΕΥΓΕΝΕΙΓ ΔΩΡΕΑ»
— Οι οικογ. Ζ.Μ. και Κ. Βου 
,ρεξώκη, κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 3000 εις μνήμην Νικ. 
Βιαννιτάκηι υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο Άγ. Σπυ 
ρίδων.
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Ιοινυνιιιά
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον αγαηηιμένο μας ανβψιό 
Μιχ. Ιωάν. Αλικιώτη λαβόντα 
το ιττοχίο της Ιατρικής και την 
άδεια ασκήσεως επαγγέλματος, 
συγχαίρομε θερμά και του ευ 
χόμαιστε καλή σταδιοδρομία.

Οικογ. Μιχ. I. Μυλωνάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Κέντρο Βρεφών «Η ΜΗ 

ΤΕΡΑ» Ηρακλείου, ευχαριστεί 
θερμά την Ε.Π.Α Αλεξ. Μελισ 
σείδη, για την δωρεά της των 
δέκα χιλιάδων (10.000) δρχ. 
εις μνήμην Αλεξάνδρου Μελισ 
σείδη.

Από την Διεύθυνση

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου «Φί 

λοι του παιδιού» ευχαριστεί 
τους παρικάτω δωρητές για τις 
αντίστοιχες δωρεές τους.

1. Την Εταιρεία «Αλεξ. Με 
λισείδης και Σία ΕΠΕ» δρχ. 
10.000 εις μνήμην Αλεξ. Μίελισ 
σείδη

2. Την κ. Δημο®ούλου δρχ 
500

3. Το Σύλλογο «Ελληνικό 
Φώς» δρχ. 1000.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ’/ ·'.·■» Λ·?, ■ ■'' .
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Τζατζαδάκης Ζαχαρίας του 
Στυλιανού και της Ελένης το ψέ 
νος Βελεγράκη που γεννήθηκε 
στις Στέρνες Μόνοφατσίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Φιο 
ράκη Μαρία του Εμμανουήλ και 
της Αλεξάνδρας το γένος Κον- 
τάγκη που γεννήθηκε στο Αβδού 
Πεδιάδας και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο μέλλουν να έλθουν σε γά 
μο που θα γίνει στο Αβδού.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μπινιχάκης Εμμανουήλ του 
Μηνά και της Καλλιόπης το- γέ­
νος Παστού που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Χα- 
τζησεβαστού Αργυρω του Κυ­
ριάκου και της Κατίνας το γένος 
Παπανικολάου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο μέλ­
λουν να έλθουν σε γάμο που θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Γνονττοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά άτι:

Ο Μιχάλης Μελαμπιανάκης του 
Ιωάννου και της Χρυσάνθης το 
γένος γεννηθείς
εις Ζαρό και κατσικών στο Ηρά 
κλειο και η Μαρία Λαγουδιανά 
κη του Ιωάννου και της Γαρεφα 
λιάς το γένος Παχισδάκη γεννη- 
θείσα εις Χσρασσό και καταιικού 
σα στο Ηράκλειο πρόκειται να 
έλθουν σε γάμο που θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Πέτρος Φλκωράκης του Νι 
κολκίου και της Μαρίας το γέ 
νος Τζανιδάκη γεννηθείς εις Ε 
πισκοπήν Λασιθίου και κατσι­
κών εις Ηλιούπολ η Αττικής 
και η Δέσποινα ΠεΜαδάκη του 
Μιχαήλ και της ΒιργιΜας *<> 
γένος Σκαλανιωσάκη, γεννηθεί 
σα και κατοικούσα εις Ηρά­
κλειο Κρήτης, μέλλουν να έλ 
θουν εις γάμον τελεσθησόμε- 
νον εις Ηράκλειον Κρήτης.

•Wi®*’
Η μεγαλύτερη παγκόσμια επιτυχία

«ΠΑΛΛΑΣ» 
Αρχιμήδους 3 Τηλ. 243459 
(Πίσω απ' το Καπετανάκειο) 
ΚΟΝΑΝ Ο ΒΑΡΒΑΡΟΣ

Ο θρυλικός πολεμικός κολοσσός με τον ημίθεο ΚΟΝΑΝ

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»„
Αλικαρνασσός — Τηλ. 288830 

ΜΕΤΕΟΡ
Συν Κόννερυ — Χένρυ Φόντα

«ΑΠΟΛΛΟΜ» Τηλ. 2233Μ
ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Μια ταινία με πολύ δράση και σεξ

« Γ ΑΛΑΞΙΑΣ » 
Τηλ. 234-272

Ο ΠΑΛΑΒΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΤΟΥ ΣΝΟΥΠΥ
Κινούμενα σχέδια

θερινός, θερίσσου · Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 280818 
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΤΩΝ ΧΙΛΙΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ 

Με τον Μ-οντγκόμερυ Γουντ

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
ΣΤΑΣΗ ΜΑΡΙΝΑΚΗ — ΤΗΛ. 224973

Μια μεγάλη περιπέτεια
ΤΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ

Τζέην Φόντα — Τζαικ Λέμον

«ΚΡΟΝΟΣ» 
Νηρίως 14 Τηλ. 283078 

ΡΟΔΑ ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΟ 
Η ξεκαρδιστική ελληνική κωμωδία με το Νίκο Ρϊζο

«ΑΜΟΡΕ>>
Ν. Αλικαρνασσός Τηλ. 223390 
ΖΟΜΠΙ 4: Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ 

ΤΩΝ ΖΩΝΤΑΝΩΝ ΝΕΚΡΩΝ 
Τα κορυφαίο φιλμ τρόμου και αγωνίας.

ΚΙΗΗΜΑΐΟΓΡΑΦΟΓ
■ , 1 ’ Ν

ΑΠΟΛΛΟΜ
Απόδραση από το στρατόπεδο 
γυναικών
ΑΜΟΡΕ
Ζόμπι 4: Η εκδίκηση των ζων­
τανών νεκρών
ΑΙΓΛΗ
Ο άνθρωπος των χιλίων κινδύ­
νων
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Το σύνδρομο της Κίνας
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Μετεόρ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
0 παλαβός κόσμος του Ζνούπι

ΚΡΟΝΟΧ
Ρόδα τσάντα και κοπανο
ΟΛΥΜΠΙΑ
Δυό υπέροχοι κίτρινοι του κα­
ράτε
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ο εξωγήινος
ΠΑΛΛΑΣ
Κοναν ο βάρβαρος

Φ ΑΡΜΑ Κ Ε I Λ
Ανοικτά όλο το 24-ωρο 
Σαβιολάκη Έλλη οδ. Γερωνυ 
μάκη
Σ.Φ. Μπατάκη:— Ροϋσσου Πλ. 
ΔαιΤκαλογιάννη
Ανοικτό από 0.800—22.00 
Χατζιδάκη Πόπη οδ. 1770 
Ανοικτά από 08.00—-20.00 
Διακάκη Ευαγγ. οδ. Καρπερού 
Αποστολάκη Μαρία οδ. Έβανς 
Διηιμερέύουσες και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές 1ΚΑ.
Ιπποκράτειο Παθίκά
Αγ. Γεώργιος Χειρ)κά
Βενιζέλειο Ορθ)κά
Ασκληιπιείο Καρδίκά
Αγ. Γεώργιος Ουρίκά
Άγ. Νεκτάριος Νευρικά
Αλεξάνδράικη Οφθίκά

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Κων. Μανοιχτάκης Α. Πλαστή 
ρα
Ζακρ. Μφυράκη; Λ. Ικάρου
Βμμ. Σκαρπαθιωτάκης Παιτέλ- 
λες

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Στεφ. Μιπαρκάτσας Α. Εθν. A 
ντίστασης.
Μαν. Μπαρκάτσας Λ. Κνωσού

Διπλ)χος Ψυχοερευνητής 
Μέντιουμ

Επίτιμος Διδάκτωρ Ψ. ΚΕΕ

DR. Γ. ΝΑΗΜΟΓΛΟΥ
Δια όλα τα προβλήματα που σας 
απασχολούν. Αισθηματικά, Οικο 
γενειακά κλπ. Ισχυρές υποβολές 
μακρύς αποστάσεως, υπνωτι­
σμός. Δέχεται στο Ξενοδοχείο 
«ΑΣΤΟΡΙΑ» Ηρακλείου. Τηλ.: 
286463 — 286464.

ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Βδιπός Παθολόγος 
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 225483 

Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5—8 μ.μ.

Μ β·ί«ΙΗΙΙΙΙ·|
Μιά άξιόλογπ έκδοση

ΕΝΑΣ ΓΥΡΟΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΣΤΑ 1415
’Έκδοση τοΰ Συλλ. Πολιτιστ. Άναπτύξεως
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EPT 1

6.Ό0 Κόκκινοι γίγαντες — 
άσπροι νάνοι

6.30 Ειδήσεις
6.40 /ιαβύρινθος
7.20 Μουσικόραμα
8.10 Οι Ντιούκς
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ο κατάδικος

11.05 Η ζωή του Μπερλιόζ
12.00 Ειδήσεις
00.05 Κιν)φική λέσχη

ΕΡΤ 2
5.30 Μίστερ Μαγκου
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ντοκυμανταίρ
6.45 Εικόνες και πρόσωπα 

της Κύπρου
7.35 Ο τυχοδιώκτης
8.45 Μαργαρίτα Στέφα
9.30 Ειδήσεις

10.00 Μοντέρνα ζευγάρια
11.00 Αστυνομικό τμήμα
12.00 Ειδήσεις

s ««ιιμ«»ι« "ΠΑΤΡΙΥ,, 
UI9KTHKIA ■ ΛΚΥαΥΜΜ 
ΑΛ*Β. MVK0Hl*TH<

Οδός Λάππα 7

Ι
ΐφ·ΙΚΤΛΜ«ΗΟΚ ΤνΠΟΓΥΛ·«ΙαΥ

, «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗΜ 
ΟΛΟ< H9AUTOV 1·

■ ΗΡΑΚΛΒΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ*
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή ΤΟ Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΟΥΤΡΟΥΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα τέκνα: Γεώργιος και Ζωή Κουτρούλη, Καλλιόπη και Γρη 
γόρης Δασκαλάκης, Παντελής και Κατίνα Καρανικόλα, Μα­
ρία χα Λυρώνη. τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή και ώρα 8.30 π.μ. εις τον Ι.Ν. Αγ. 

Μηνά Επισκοπής Πεδιάδος 4Οθήμεριο μνημόσυνο υπέρ! ανα 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΧΡΥΓΟΥΛΑΣ ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα, παιδιά: Μύρων και Ειρήνη Ροδιτάκη, Πλάτων Καραπιπέ 
ρης, Θεόφιλος Καραπιπέρης.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

Μ Η Η Μ Ο ® V θά Ο
Τελούμε την Κυριακή 10 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου του χωριού Άγιος Βλάσσης 40θή 
μερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφι 
λούς μας συζύγου και πατέρα:

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΤΣΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αναστασία Πατσαδάκη.
Τα τέκνα: Δημήτρης και Ελένη Πατσαδάκη, Εμμανουήλ και 
Ευαγγελία Πατσαδάκη, Κωστούλα και Αλέξ. Καφούσης, Άν 
να και Κων) νος Τζαμούσης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Ιουλίου κσι ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, πα­
τέρα και παππού

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην ταυ όπως πα 
ραστούν,
Η σύζυγος: Μαρία Ακράτου.
Τα τέκνα: Γιολάντα και Χαρ. Παναγουλόπουλος, Εύη και 
Δημήτριος Κοσιβάκης, Άννα και Μιχάλης Αγκιστριώτης.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγίου Χαραλάμπους του Χωριού Άγ. Κων)νος 
Λασιθίου, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του προσφιλούς μας συζύγου, και πατέρα

“AQUARIUS,,
• ΜΟΚΕΤΕΣ ΑΝΤΙΣΤΑΤΙΚΕΣ ΑΦΛΕΓΕΙΣ 

Αμερικάνικες — ΕυρωπαΤκές — Ελληνικές.
• ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ ΤΟΙΧΩΝ 

Πλενόμενες, ανεξήτηλες.
• ΔΑΠΕΔΑ —ΠΛΑΣΤΙΚΑ —ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΕΙΣΑ­

ΓΩΓΗΣ
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ

• ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ — ΕΡΓΑΛΕΙΑ — ΥΛΙΚΑ ΚΑ­
ΘΑΡΙΣΜΟΥ.

• NILFISK
Αναλαμβάνομε

υπεύθυνα και επιμελημένα επιτόπιους καθαρι­
σμούς Μοκετών, χαλιών, Σαλονιών, Δαπέδων. 
(Παρκετάρισμα).

«AQUARIUS»
Γ. ΚΟΥΡΓΙΟΥΝΤΑΚΗΣ

ΑΘΗΝΑΣ 18 — ΤΗΛ. 244-254

Ι; «ΓΑΛΑΞΙΑΣ» ί
ΑΥΡΙΟ

Ό,τι καλύτερο έχει δώσει μέχρι σήμερα 
ο Κινηματογράφος.

Η ΜΕΛΩΔΙΑ
ΤΗΣ ΕΥΤΥΧΙΑΣ

Με την Τζούλι Άντριους.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10-7-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και υιού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΖΟΜΠΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Η κόρη: Παρασκευή.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΛΕΥΤΕΡΗ ΜΑΡΑΥΓΑΚΗ
Καφεπώλου — έναντι Υγειονομικού 

κσι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία.
Η μητέρα: Ελένη.
Τα παιδιά: Θεόδωρος και Κοίτη Μσρουδη, Γιώργος και Ρού 
λσ θεοδωράκη, Ελένη Μαραυγάκη, Γεωργία Μαραυγάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σ.Σ.: Κόφες θα προοφερθεί εις την οικίαν, οδός Ταξ. Μαρ- 
κοποϋλου 50.

Μέσα στο πλαίσιο των δρα 
στηριοτήτων του, ο Σύλλογος 
Πολιτιστικής Αναπτύξβως Ηρα 
κλενου κυκλοφόρησε αυτές τις 
μέρες ένα κομψό μικρό τόμο 
με τις ταξιδιωτικές εντυπώσεις 
από την Κρήτη του 1415, του 
Χριστοφ. Μπουοντελμόντι.

Τίτλος του βιβλίου είναι «Έ 
νας γύρος της Κρήτης στα 
1415».

Είναι το τρίτο βιβλίο που κυ 
κλοφορεί ο Σύλλογος στα ενιά 
περίπου χρόνια της ύπαρξης και 
λειτουργίας του. Το πρόιτο κυ 
κλοφόρησε το 1978, το δεύτε 
ρο το 1981 και φέτος το τρίτο.

Την μετάφραση, έκαμε η κα 
Μάρθα Αποσκίτη, η οποία κά 
νει και την εισαγωγή στις τα 
ξιδιωτικές εντυπώσεις του 
Μπουοντελμόντι.

Και πρέπει να το πούμε, πρό 
κειται για μια πολύ προσεγμέ 
νη έκφραση, που δίδει το μέ 
τρο της χρησιμοποίησης σω­
στά της Δημοτικής μας γλώσ 
σας. Πέρα δηλαδή από το γε 
γονός ότι ο Σύλλογος Πολιτι­
στικής Ανάπτυξης μας προσφέ 
ρει την ευκαιρία να προσεγγί­
σουμε ξενόγλωσσα κείμενα α 
ναφερόμενα στον τόπο μας και 
γραμμένα πριν από αιώνες, που 
είναι μια σημαντική προσφορά, 
μας δίδει και ένα φραστικά σα> 

στό κείμενο, που μέσα στην 
καταιγίδα της κακοποίησης, αυ 
τό απατίει σεβασμό προς τη 
γλώσσα ιμας. Και δεν ξέρω 
ποια απ' τις δυο αυτές προσφο 
ρές είναι ηι μεγαλύτερη.

Τον πρόλογο στο βιβλίο κά 
νει ο κ. Στέλιος Αλεξίου στον 
οποίο μας δίδει πλήθος στοιχεί 
ων, και αντικρύζει κριτικά το 
«ζωντανό αυτό ρεπορτάζ» όπως 
το χαραχτηρίζει, για την Κρή 
τη.

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου 
επίσης κ. Στέργιος Σπανάκης 
χαιρετίζει και αιτιολογεί την έ 
ικδοση αυτή.

Στο βιβλίο εντάσσεται ο πρό

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικόν Συμβούλων 

του Φιλοπτώχου Ταμείου της 
Ενορίας Αγ. Τριάδας Ηρακλεί 
ου εκφράζει τας θερμός αυτού 
ευχαριστίας προς τους κάτωθι 
δώρηκάς αυτού υπέρ των συσ 
σιτίων των απόρων γερόντων 
της ενορίας αυτής.

1. Προς το Ναυτικό Γραφείο 
Δρακοντίβη Διάδοχοι Μαραβέ 
λια κιαι ΣΙΑ ΕΙΤΕ δια την εκ 
1500 δρχ. δωρεάν του εις μνή 
μην του Αλεξ. Μελισσείδη.

2. Προς την οικογένειαν του 
κ. Γεωργ. Χαρωνίτου ιατρού 
δια την εκ 2000 δρχ. δωρεάν 
της εις μνήμην του Νικολάου 
Χατζή,δάκη.

3. Τον κ. Εμμ. Διαιμαντάκη 
δια την εκ 3000 δΡΧ.· δωρεάν 
το» εις μνήμην Άννης Λεβέν 
τηι.

4. Τον κ. Κων. Μαραγκού 
δάκη, δια την εκ 2000 δρχ. δω 
ρεάν του εις μνήμη Μηνά Τσα 
γκαράκη.

5. Προς τον κ. Ιωάννη Απλά 
δά δια την εκ 5000 δρχ. δωρε 
άν του εις μνήμην της συζΰ 
γου του 'Αρτας.

6. Προς την οικογ. του κ. 
Βασιλείου Μοσχόβη δια την εκ 
2500 δρχ. δωρεάν της ει ςμνή 
μη του πατρός της Κων)νου.

7. Προς τον κ. Ιωάννη Αε 
βέντη δια την εκ 3000 δρχ. δω. 
ρεάν του εις μνήμην του Κων. 
Καπετανάκη.

8. Προς τον κ. Νικ. Μακρά 
,κη οδοντίατρο δια την εκ 2000 
δρχ. δωρεάν του εις μνήμην 
Μηνά Τσαγκαράκη

9. Προς τον κ. Ευάγγ. και κ. 
Μαρίκα Μπαμιεδάκη δια την 
©κ 5000 δρχ. δωρεάν των εις 
μνήμην του αδελφού των Αλε 

λογος του ίδιου του συγραφέα 
με όλα τα μυθολογικά και ιστό 
ρικά στοιχεία που ήταν γνωστά 
εκείνο τον καιρό.

Το «ρεπορτάζ» της Κρή,της 
κατά την έκφραση, του κ. Αλε 
ξίου, χωρίζεται σε τρεις ενότη 
τες. Η πρώτη αναφέ-ρεται στις 
εντυπώσεις από τη νότια ακτή, 
η δεύτερη από τη, βόρεια και η 
τρίτη από την περιήγηση στο ε 
σωτερικό.

Χαιρετίζομε την πρωτοβου­
λία του Συλλόγου και ευχόμε 
θα η δραστηριότητα του νάναι 
πάντα το ίδιο γόνιμη, και ουσία 
,στική.

Σ.Σ.

ξάνδρου Μελισσείδη.
10. Προς τον κ. Αντών. Πα 

παδάκη δια την εκ 2500 δρχ. 
δωρεάν του εις μνήμην του Α 
λεξ. Μελισσείδη.

11. Προς την κ. Γιαννούλα 
Μπούκη, δια την εκ 3000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην του συ 
ζύγου της.

12. Προς την κ. Σταμ. Τσι 
μπούκα δια την εκ 2000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην του συ 
ζύγου της Δημητρίου.

13. Προς την κ. Ελένη Κεν 
τιμπάνογλου δια την εκ 1000 
δρχ. δωρεάν της εις μνήμην 
Κων)νου Μοσχόβη

14. Προς την οικογ. κ. Φαί 
δρας και Γεωργίου Φλεριανού 
δια την εκ 3000 δρχ. δωρεάν 
των εις μνήμην Ιωάννου Φλε 
ριανού.

15. Προς τον κ. Ελευθ. Καλ 
λέργη δια την εκ 1000 δρχ. δω 
ρεάν του εις μνήμην της συζύ 
γου του Αικατερίνης.

16. Προς τον κ. Ιωάννη Εμμ 
Βασιλάκη, δια την εκ 4000 δρχ 
δωρεάν του εις μνήμην του α 
δελφού του Ελευθερίου.

17. Προς την οικογ. του κ. 
Εμμ. Φωκά δια την εκ 2000 
δρχ. δωρεάν του εις μνήμην 
Μηνά Τσαγκαράκη.

18. Προς την οικογ. Γεωργ. 
Μεσσαριτάκη δια την εκ 1000 
δρχ. δωρεάν του εις μνήμην 
του Μηνά Τσαγκαράκη

19. Προς τον κ. Ιωάννη Μεσ 
σαριτάκη, δια την εκ 2000 δρχ. 
δωρεάν του εις μνήμην Μηνά 
Τσαγκαράκη.

20. Προς την κ. Αγγέλα Α 
ξιώτη, δια την εκ 4000 δρχ. δω 
ρεάν της εις μνήμην του συζΰ 
γου της Αναστασίου.

ΝΡ

Αριθμός 522

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Ο Δικαστικός Επιμελητής της 

περιφέρειας του Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου Κρήτης, Πολυχρόνης 
χτυλ. Αλοδιανάκης, κατοικοε- 
δρεύων εν Ηρακλείω και επί της 
οδού Σμύρνης 14,

ΔΗΛΟΠΟΙΩ Ότι, 
Την 24ηντου μηνός Ιουλίου του 
έτους 1983 ημέραν Κυριακήν και 
απο ώρας 10ης π.μ. έως ‘12ης με 
οημβρινής της ιδίας ημέρας ενώ 
πιον ταυ Συμβολαιογράφου Ηρα 
κλείου κ. Ιωάννου Βαρβεράκη ή 
του νομίμου αυτού ανοπληρω- 
τού και εις το ενταύθα και επί 
των οδών Ρούσου Χούρδου — 
Ζωγράφου (γωνία) κείμενον Συμ 
βολαιογραφείον του θέλει εκτε- 
θή εις Δημόσιον αναγκαστικόν 
πλειστηριασμόν τη επισπεύσει 
του αιτούντος Γρηγο-ρίου Διονυ 
σίου Βουτσινά, κατοίκου Πειραι 
ώς το κάτωθι ακίνητον της ειρη 
μένης οφειλέτιδος εν Ηρακλείω 
εδρωούσης ανωνύμου εταιρείας 
υπό την επωνυμίαν «Γ. ΑΘΟΥ- 
ΣΑΚΗΣ — Γεωργικαί — Τουρι- 
σττκαί και Ξενοδοχειακοί Επιχει 
ρήσεις KRETA VILLAGE Ανώνυ 
μος Εταιρεία» νομίμως εκ,πρόσω 
παύμένης, ήτοι: Εις την τσπόθε 
αίαν φοινικιά της κτηματικής πε 
ριφερείας Ηρακλείου Δήμου Ει­
ρηνοδικείου και Υποθηκοφυλα­
κείου Ηρακλείου Κρήτης αγρό­
κτημα 48 περίπου στρεμμάτων 
ευρισκόμενον επί υψώματος πε- 
ριέχων άμπελον ραζακί και σουλ 
τανί περίπου 30 στρέμματα με 
υποστυλώματα, εκατό 100 περί 
παυ ελατόδενδρα, αμυγδαλιές, α­
χλαδιές μία μικρή διόροφη οι­
κία, μία μικρή αποθήκη καιι γεώ 
τρησιν. Συνορεύει δε το άλαν α­
κίνητον με: βορείως Στεφάνου 
Τσα : νη και Εμμανουήλ Αθουσά 
κη, νοτίως Εμμανουήλ Αθουσά 
κη, Αναστασίου Τσικαλάκη και 
Μαρίας Τσικαλάκη, ανατολιικώς 
με αγροτικώ δρόμω και Άννας 
Μιχαλάκη και δυτικώς με Ιωάννη 
Αθουσάκη και Αναστασίου κα* 
Μαρίας Τσιικαλάκη. Το ανωτέρω 
ακίνητον η καθ' ης κέκτηται δυ 
νάμει του υπ' αριθμόν 57993)31- 
11-81 Καταστατικού Συστασεως 
Ανωνύμου Εταιρείας διά μετα­
τροπής ατομικής επιχειρήσεως 
(Μετοχικόν κεφάλαιον δρχ. 12. 
500.000) του Συμβολαιογράφου 
Ηρακλείου κ. θεσφραστου Κα- 
λουτσάκη νομίμως μετα γεγρομμέ 
νσυ εις τόμον 1096 του Υποθηκο 
φυλακείου Ηρακλείου υπ' αύξ. α 
ριθμόν μεταγραφής 186.519. Το 
ανωτέρω κατασχεθέν ακίνητον ε 
ξετιμήσσμεν αντί δρχ. 7.200. 
000. Το ως άνω ακίνητον κατε 
σχέθη δυνάμει της υπ' αριθμόν 
520 εκθέσεώς μου κατασχέσεως 
ακινήτου και χρονολογίαν 16 
Μα'Γου 1983 και δυνάμει τού 
πρώτου εκτελεστού οπογράφου 
της υπ' αριθμόν 1652)1982 απο 
φάσεως του Δικασταύ του Μονο 
μελούς Πρωτοδικείου Πειραιώς 
κ. Μιχαήλ Μαραγκάκη και της 
υπ' αριθμόν 10859 καιι χρονολο 
γίαν 7 Οκτωβρίου 1982 εκθέσε 
ως επιδόσέως του Δικαστικού ε- 
πιμελητού των εν Αθήναιις Πρω 
τοδικών κ. θεοδώρου Αργ. Αθα 
νασόπουλου εξ ων προκύπτει ό­
τι νομίμως και εμπροθέσμως ε- 
κοινοποιήθη αντίγραφον της α­
νωτέρω αποφάσεως μετά της πα 
ρά πόδας ταύτης και υπό χρόνο 
λόγιαν 29-9-1982 επιταγής του 
ως άνω εντολέως μου προς την 
οφειλέτιδαν εν Ηρακλείω εδρεύ- 
ουσαν ανώνυμον εταιρείαν υπό 
την επωνυμίαν «Γ. ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ 
— Γεωργικοί — Τουριστκαί και 
Ξενοδοχειακαί επιχειρήσεις KRE 
ΤΑ VILLAGE Ανώνυμος Εται­
ρεία» νομίμως εκπροσωπουμένη 
επισπευδούσης προς πληρω­
μήν του ποσού των δρχ. 1.752. 
000 πλέον τόκων κα* εξόδων εκ 
τελέσεως. Η υπ' αριθμόν 520) 
1983 έκθεσίς μου κατασχέσεως 
ακινήτου μετ'ά των λοιπών εγ­
γράφων εκτελέσεως κατετέθη- 
σαν νομίμως εις τον επί του πλει 
στηριασμού υπάλληλον Συμβο­
λαιογράφον δια τον εκπλειστη- 
ριασμόν ίνα του επιτευχθησομέ 
νσυ πλει στη ρι άσμα το ς της τοι 
αύτης πωλήσεως πληρωθή ο ως 
άνω επισπεύδων την απαίτησίν 
του μετά των νομίμων τόκων 
και εξόδων εκτελέσεως. Συμφώ- 
νως το υπ' αριθμόν 4239 και χρο 
νολογϊαν 17 Μα'ί'ου 1983 Πιστό 
ποιητικόν του Υποθηκοφυλακεϊ 
ου Ηρακλείου εμφαίνονται τα 
κάτωθι βάρη ήτοι: 1) Υποθήκη 
που γράφηκε την 23 Γενάρη 
1978 για 50.000 στον Τόμοι 525 
φύλλο 45734 στοιχ. 1)Α Κατά 
του Γεωργίου Αθουσάκη του Εμ 
μανουήλ και Σοφίας Υπέρ της 
Αγροτικής Τραπέζης της Ελλά­
δος. 2) Υποθήκη παυ γράφηκε 
την 22α Απρίλη 1978 για, 450. 
000 στον ίδιο τόμο και φύλλο 
ως άνω στοιχ. 2)Β κατά του 
ίδιου ως άνω οφειλέτου υπέρ 
της Αγροτικής Τραπέζης. 3) Υπο 
θήκη που γράφηκε την 15 Μάη 
1978 για 240.000 στον ίδιο τό 
μα και φύλλο ως άνω στοιχ. 3)Γ 
κατά του ιδίου ως άνω οφειλέ­
του υπέρ της Αγροτικής Τραπέ- 
ζης. 4) Υποθήκη που γράφηκε 
την 29 η Αυγούστου 1978 για 
250.000 στον ίδιο τόμο' και φύλ 
λο ως άνω στοιχ. 4)Δ κατά του 
ιδίου ως άνω οφειλέτου υπέρ 
της ίδιας ως άνω· Τράπε­
ζας. 5) Υποθήκη που 

γιρώφηκ® την 1η του Μάρτη 19 
79 για 640.000 στον ίδιο τάμο 
και φύλλο ως άνω στοιχ. 5)Ε 
κατά ταυ ως άνω οφειλέτου uirep 
της ΑΤΕ.—6) Υποθήκη που 
γράφηκε την 1η Φλεβάρη 1982 
για 15.000 στον τάμο 582 φύλο 
50149 ατοιχ. 6)ΣΤ κατά της α 
νωνύίμου Εταιρείας με την επω 
νυμίαν «Γ. ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ Γεωρ 
γικαί —Τουριστικά! και Ξένο 
δοχεισκαί επιχειρήσεις ΚΡΕΤΑ 
VILLAGE Α.Ε «υπέρ του Σπυρί 
δωνα Παιπαδοπούλου του Γεωρ 
γιου και Μαρίας. —7) Προ'ση 
μείωσις υποθήκης που γράφηκε 
την Ιην Φλεβάρη 1982 για 1. 
200.000 στον ίδιο τάμο και φύλ 
λο ως άνω στοιχ. 6)Ζ κατά 
της ίδιας ως άνω εταιρείας υ 

πέρ του Σπυρίδωνα Παπαδοπου 
λου του Γεωργίου στο περιθώ 
ριο της οποί ας σημειώθηκε την 
20 Δεκέμ,βρη η τροπή της προ 
ση,μειώσεως σε υποθήκη για ό 
λο το ποσό δυνάμει της 2051) 
1982 διαταγής πληρωμής Του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Πει 
ραιά. 8) Πράσηιμείωσις υπο­
θήκης που γράφηκε .την 3 1 Μά 
ρτη 1982 για 1.200.000 στον 
ίδιο τόμο και φύλλοως άνω 
στοιχ. 7)Η κατά της ίδιας ως 
άνω εταιρείας υπέρ της Ει|οή 
νης Κατοανίδη ταυ Γεωργίου 
συζ. Ασαίά Ερδημητριάδου, στο 
περιθώριο της οποίας σημειώ 
βήκε την 30 Δεκέμβρη 1982 η 
τροπή της προσημειώσεως σε υ 
ποθήκη για όλο το ποσό δυνά 
μει της υπ’ αριθμόν 2116)1982 
διαταγής πληρω,μής του Μονά 
μελούς Πρωτοδικείου Πειραιά.
9) Προσημείωσις υποθήκης που 
γράφηκε την 8η Απρίλη 1982 
για 1.800.000 στον ίδιο τόμο 
και φύλλο ως άνω στοιχ. 8)Θ 
κατά της ίδιας ως άνω εταιρεί 
ας υπέρ του Γρηγορίου Βουτσί 
νά του Διονυσίου, στο περιθώ 
ριο της οποίας σημειώθηκε την 
20 Δεκέμβρη 1982 η τροπή της 
πράσημειώσεως σε υποθήκη για 
ολόκληρο το ποσό δυνάμει της 
1652)82 διαταγής πληρωμής 
του ΜοΙνόμελούς Πρωτοδικείου 
Πειίραιά 10)Η υπ αριθμόν 520) 
1983 έκθεσης κατασχέσεως 
του Δικαστικού Επιμελητού του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Πολύ 
χρόνη Αλοδιανάκη. που κατα 
χωρήθηκε στα βιβλία μας την 
16η Μάη 1983 στον τόμο 56 υπ 
αριθμ. 65 ικιατά της Εταιρίΐας 
«Γ ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ ΓεωρΙγικαί 
—Τουριστικαί και Ξενοδοχεία 
καί Επιχειρήσεις ΚΡΕΤΑ VIL 
LAGE Α.Ε.» που εδρεύει στο 
ΉρΙάκλειο υπέρ του Γρήγορή Δι 
ονυσίου Βουτσινά κατοίκου Πει 
ραιώς δυνάμει της υπ αριθμόν 
1652)1982 απόφασις του ΜοΙνο 
μελούς Πρωτοδικείου Πειραιά, 
προς είσπραξιν του ποσού των 
1.752.000 δρχ Το: ανωτέρω κα 
τασχεθέν ακίνητον απέχει πλέον 
των 500 πενιτακοσίων μέτρων α 
πό της θαλάσσης. Τιμή πρώτης 
προσφοράς δια να χρησιμεύση 
κατά την ημέραν του Πλειστηρι 
ασμού ορίζω το ήιμισυ της εκτι 
μηθείσης αξίας του καταισχεθη 
σομένου ήτοι δρχ. 3.6000.000 
Πας τις πλην της οφειλέτιδος 
εμού του Δικαστικού Επιμελή 
τού και του επί του πλειστηρια 
σιμό υπαλλήλου Συμβολαιογρά 
φου δύναται πρασερχόμενος εις 
τον ανωτέρω τόπον και χρόνον 
να πλειοδοτήση. Η κατακύρω 
σις του εκπλειστηριαζομένου α 
κινητού γεννήσεται εις τον προ 
σφέροντα την μεγαλυτέραν τι 
μήν συιμφώνως προς τας διατά 
ξεις και διατυπώσεις του Κώδ 
Πολ. Δικονομίας. Το φερέγγυον 
των πλειοδοτών είναι της απο 
λύτου κρίσεως του επί του πλει 
στηριασμού υπαλλήλου Συιμβο 
λαιογρίάφου, δύναται δε νά ζη 
τήση παρ εκάστου κατάθεσιν 
αναλόγιου εγγυήισεως. Πας υπέρ 
θεματιστής δεσμεύεται μέχριμεί 
ζονος προσφοράς ή και ματαιώ 
σεως του πλειιστηρ ιασμού. Ο τε 
λευταί,ος υπέρθεματιστής οφεί 
λει νακαταβάλει το εμπλειστηρί 
ασιμα ωςμετρητά ειςτον ανωτέρω 
προσφοράς ή και ματαιώσεως 
του πλειστηριασμού. Ο τελευταί 
ος υπερθεματιστής οφείλει να 
καταβάλει το εκπλειστηρίασμα 
εις μετρητά εις τον ανωτέρω ? 
επί του πληστηριασμού υπάλλη 
λον Συμίβολαιογράφον μετά των 
κηρυκείων και νομίυων δικαιω 
μάτων υπέρ του Ταμείου Ναμι 
κών, ή κατά την κρίσιν του μέ 
ρος αυτού επί καταβολή αναλό 
γου εγγυήσεως ως ορίζει ο νό 
μος (Κωδ. Πολ. Δικοναμίας), 
άλλως γενήσεται κατ αυτού ανα 
πλειστηριασμός εντός των νομί 
μων προθεις^ιιών κα; επί ταιις 
εκ του νόμου ευθύ να ις και λοι 
πάς συνεπείας. Ο δια λσγαρια 
σιμόν τρί,τοίν υπερθευατιστής ο 
φείλει να δηλώση το ονοιματεπώ 
νυιμον υπέρ του οποίου υπερθε 
μάτισεν. Αρμάδιοις ΔικαΙσπιΙκός 
Επιμελητής επιδοτώ το παρόν 
προς την καθ ης καλουμένην ά 
μα και ως μετεγγυιούχον και ο 
που έν γένει ο νόμος ορίζει 
(ΔΗΜΟΣΙΟΝ, ATE, IKA, ΤΕ 
ΒιΕ, ΤΕΛΩΝΕίΟΝ) ενυπόθηκους 
δανειστάς και κ. Ειρηνοδίκην, 
διμοσιευτήτω δε άπαξ εν κυρίω 
φύλλω της ενταύθα εκδιδομένης 
εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ» ένθα κα 
λούνται οι βαυλάμεναι όπως 
προσέλθωσι και πλειοδοτήσωσι. 
Εις βεβαίωσιν συνετάγη το πα 
ρόν εν Ηρακλείω Κρήτης σή,με 
ροιν την 20ην Μάί'ου 1983 ηιμέ 
ραν Παρασκευήν και εις το εν 
ταύθα και επί της οδού Σίμύρίνης 
14, κεί|μενον γραφείον μου όπερ 
αναγνωσθέν και βεβαιωθέν υπεγ 
ράφη νομίμως υπ εμού.

Ο επι της εκτελέσεως 
Δικαστικός Επιμελητής 
(Τ.Σ.) Πολύχρονης Στυλιανού 
Αλιοδιανάκής

ΝΙΚΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρουργός - 
Οφθαλμίατρος

Δέχεται πλατ. Κορνάρου 
35, γ' όροφος, από 8—9 
π.μ. και 5—8 μ.μ. Σάββα 
το 9 π.μ. — 1 μ.μ. Τηλ. 
Ιατρείου 22.11.42.

0R. ΠΑΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΟΥ 

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ 
Χειρουργός Όφθαλ)τρος 
Μετεκπαιδευθείς εις 'Αγ­
γλίαν.
’Ηρακλείτου 8 Κολωνόκι 
(Αθήναι) Τηλ. 3631265. 
2ας Μεραρχίας 19 Πασά 
Λιμάνι (Πειραιεΰς) Τηλ. 
4115560.
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι άνετο καινούργιο κοντά 
στη Ρομαντική γωνιά. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε 
νός δωιμωτίσυ με χωλ στην οδό 
Μανουσσγιάννη. 19, πίσω από 
το ΦΩΤΟ ΠΑΡΙΣΙ. Πληροφ. 
τΠλ. 220829.

(E8J2) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να διαμερίσματα στο Κουτου- 
ρουφάρι Λιμ. Χερσονήσου Πλη, 
ροφ. τηλ. (0897)22190 8—2 π. 
μ. και 5—8 μ.μ.

(Ε809) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
1,15 τ.μ. πολυτελούς κατασκευ 
ής με καλοριφέρ, ' ηλιόθερμο, 
κήπο και χώρο πάρκιγκ στη ν ο 
δό Φαιστού 10 Μέσαμπελιές έ 
ναντι οικοτροφείου Θηλέων Αρ 
χιεπισκοπής. Πληροφ. τηλέφ. 
235455.

(Ε»10) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην 
παραλία του Πόρου σε 
νεόδμητη και πολυτελή 
πολυκατοικία διαμέρισμα 
21)2άρι ευρύχωρο με ό 
λους τους βοηθ. χώρους, 

ασανσέρ, καλοριφέρ 
και ευρύχωρα μπαλκόνια 
οδ. Μετεώρων 14 τηλέφ. 
2331166 από 10.00—14.00

(Ε816) 1—5

236497—286139.
(Ε813) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ το BAR SALONICA οδ. 
Ανδρεαδάκη 19 πιο κάτω από 
τον ΟΤΕ λειτουργεί χειμώνα 
.καλοκαίρι. Φθηνά ενοίκιο, ισό 
γειο υπόγειο και πατάρι. Έχει 
την δυνατότητα για εξωτερικά 
τραπεζάκια. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις θα ληφθούν υπ' όψη. Τηι 
λέφ. 242147 βραδυνές ώρες.

(Ε811) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
καινουργές εκ 5 κυρίων δώμα 
τίων και χώρων βοηθητικών ε 
πί της οδού Θεμιστοκλέους αρ 
48 Κατσαμπά με ασσανσέρ, θέ 
ρμανση και πάρκιν, τρίτος όρο 
φος. Πληροφ. τηλ. 286113 και 
232873.

(Ει814) ΐ—ΐο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 250 
τ.μ. κατάλληλη για οποιαδήπο 
τε χρήση βιοτεχνία, εξοχικό κέ 
ντρο, βιομηχανία, έκθεση, με 
πρόσοψη 30 τ.μ. χώρος για πά 
ρκιγκ, τηλέφωνο και αυλή, κο 
ντά στο Ηράκΐ^ειο πάνω σε ε 
θνικό δρόιμο. Τηλ. 280215

CE&15) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΑΙ 2ώρι β' ορό­
φου οδός Μιχ. Αποστόλη! 22 
(Πατέλες). Τηλ. 280182 μετά 
τις 4 μ.μ.

(Ε8Ο34 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη! 
γκαρσονιέρα στο Με ϊ ντάνι με 
κεντρική θέρμανση, θυροτηλέ­
φωνο και βεράντα στη πρόσο 
ψη δύο μεγάλων διυματίων και 
μπάνιο, κατάλληλη για οποιαδή 
ποτέ επαγγελματική χρήση ή 
για ένα ή δύο εργένηδες. Πλη 
ροφ. τηλ. 283711 τις εργάσιμες 
ώρες και 285216 τις υπόλοιπες.

(Ε8Ο5) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι με κεντρική θέρμανση παν 
ταχ,όθεν ελεύθερο οδός Ικτίνου 
3 πάροδος Λ. Ακαδημίας Μα 
σταμπά. Πληροφ. τηλ. 224483 
εργάσιμες ώρες.

(Ε8Ο4) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ­
ρα ημιυπόγεια και δωμάτια σε 
εργένηδες στην οδό Γερωνυμά 
κη 48. Πληροφ. τηλ. 286766 12 
—2 και 9—10 μ.μ.

(Ε8Ο2) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δια­
μέρισμα οδός Απολλώνιου Ρο 
δίου 74 (δίπλα στην Αγ. Σο­
φία). Τηλ. 231767.

(Ε8Ο7) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι με δύο κύρια δωμάτια, με 
βοηθ. χώρους και με κεντρική 
θέρμανση, στην οδό Λάππα 30 
στον Μασταμπά. Πληροφ. τηλ 
231904.

(Ε790) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι πλήρες επιπλωμένο σε αρί 
στη κατάσταση στο κέντρο της 
πόζ-ης οδ. Μεραμβέλλου (εναν 
τι Δήμου). Τηλ. 242577 από 
07.30—14.30 κ. Κουμαντάκη 
και 285132 υπόλοιπες ώρες.

(Ε782) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγει 
ος 4 δωματίων πολυτελούς κα 
τασκευής με κεντρική θέρμαν 
ση, στην γωνία των οδών Ευ 
ρυπίδου και Καλησπέρηδων. 
Πληροφ. 9—-12 το μεσημέρι τη 
ζ.έφ. 220023.

(Ε791) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2 
δωμάτια —κουζίνα —λουτρό ο 
δός Ιτάνου 41. Τηλ. 289521.

(Ε781) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια γκα 
ρσονιέρα κοντά στην Πλ. Κο 
ρνάρου Κρητοβουλίόων 1 τηλ 
283669 εργάσιμες ώρες.

(Ε757) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2,5άρι 1ος ό 
ροφος έναντι Αποστόλου Παύ­
λου οδ. Αμισού 12 τηλ. 285244 
—232198.

(Ε789) 1—5

DI

isenfation
(Πρεζεντέισιον)

τό καλόγουστο κατάστημα 
μέ είδη WMF καί CANDIA

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γικα । 
ρσονιέρες επιπλωμένες 
(ψυγείο, κρεβάτι κλπ). 
Κάθε μία έχει ένα λου­
τρό. Πληροφ. τηλ. 288 
085 8—12 π.μ και 1—3 
μ-μ.
(Ε784) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγει­
ος έναντι Μιχαήλ Αρχαγγέλου 
Πληροφ. τηλ. 225651.

(Ε808) 1-^4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. στο κέντρο της πόλης (ένα 
ντι ανεγειρομένης κλινικής) κα 
τάλληλο για ιατρείο —γραφείο 
ή πόσης άλλης φύσεως επάγγε 
Ιμια με αποθήκη, και τουαλέττα 
οδός Μάρκου Μουσούρου 26, 
Πληροφ. τη).. 222842 —283247.

(Ε751) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μεγάλα 
δωμάτια με χωλ και W.C χω 
ρίς κουζίνα στην οδό Χάνδα 
κος 34. Τηλ. 223661—222476.

(Ε806) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εποπλωμέ- 
να διαμερίσματα εις περιοχή Χε 
ρσονήσου. Τηλ. γραφείου 0897- 
22137.

(Ε684) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με βοηθ. χώρους Μύ 
σωνος 11. Τηλ. 281009.

(Ε748) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες για φοιτητές περιοχή Κα 
μίνιων και μονοκατοικία στο 
Γάζι επιπλωμένη, με τηλέφωνο 
Πληροφ. τηλ. 821234 από 8—· 
1 Ιπ.μ. και 7—12 μεσάνυκτα.

(Ε801) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στο ΜεΤντάνι με μεγάλο σα/Λ 
νι, δύο κρεββατοκάμαρες, βοηθ. 
χώρους και βεράντες. Επίσης 
μεγήλο κατάστημα με πατάρι 
και υπόγειο τηλ. 281907 και 
223163.

• (Ε798) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο Μα 
σίαμπά με κεντρική θέρμανση.. 
Τηλ. 234096.

(Ε797) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα— 
Ζαχαροπλαστείο ή για κάθε άλ 
λη χρήση στο καλλίτερο ση 
μείο των Πατελλών. Πληροφ. 
τηλ. 235727.

(Ε795) 1—9
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο βπι- 
ήλωμένο πολυτελές με χωλ και 
λοιπό ανεξάρτητο δια εργένη 
επί της Λ. Τίτου Γεωργιάδου 
πάροδος Ισιδώρου 21 Ανάληψη 
Τηλ. 287464.

(Ε800) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
χωριστά με κοινή κουζίνα και 
λουτρό για μαθητές φοιτητές ε 
ργαζομένους στην οδό Ελληι- 
σπόντου 9 Πατέλλες. Πληροφ. 
τηλ. 235339.

(Ε793) 1—3

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ και ΓΑΛΛΙΚΑ μα 
θήματα πεπειραμένοι και δι­
πλωματούχοι καθηγητές. Μαθή 
ματα και μέθοδοι ανάλογα με 
τις απαιτήσεις του καθενάς. Για 
κάθε επίπεδο γνώσειον και για 
-κάθε ηλικία. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 225032 από 11.00—15.00

(Δ52) 1—4
ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλάκι μαύρο 
Κανίς. Παρακαλείται όποιος το 
βρει να τηλεφωνήσει στο 241 
516. Έχει άμεση ανάγκη ιατρι 
κής παρακολουθήσεως.

(Δ53) ’ 1—3
ΕΙΜΑΙ κάτοικος Ηρακλείου, 
διαθέτω εμπορική και διαχειρι 
στική πείρα, από διάφορες δι 
κές μου κατά το παρελθόν επι 
χειρήσεις, ένα αυτοκίνητο Ι.Χ. 
επιβατικό, γραφείο με τηλέφω 
νο και δεν έχω υποχρεώσεις. 
ΖΗΤΩ ανάλογη, εργασία δια 
την διάθεση τοποθέ'τηιση και 
διαφήμιση εμπορευμάτων εις ο 
λόκληρον την Κρήτη, και εκτός 
Κρήτης. Θα με βρείτε καθημε 
ρινά στο τηλ. 231790 ώρες 
8—10 π.μ.

1—6 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Τεχνικών Μα­
θημάτων παραδίδει μαθήματα 
σέ μαθητές μετεξεταστέους Τε 
χνικών Σχολών ή Λυκείου και 
προετοιμάζει μαθητές για το επό 
μενο έπος. Τηλ. 220317.

(Δ81) 1—10

’ ΖΗΤΕΙΤΑΙ
·υν · ··

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξε 
νοδοχείο στη Σταλίδα. Τηλέφ. 
0897-31450—31506.

(Ζ448) 1—3

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ]. 

για κλάμπ. Π7ηροφ. τηλ 
236813 από 10.00—13.00 
και 17.00—21.00 <

(Ζ456) 1—4 ’ J

ΒΟΗΘΟΣ μαραγκού —έπιπλο 
ποιου ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνική ε 
ταιρεία για μόνιμη απασχόλη 
ση. Πληροφ. τηλ. 284155 — 
283762 ώρες 10—12 π.μ., 6— 
8 μ.μ.

(Ζ432) 1—8

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
~ ,—ί __ > ___ .>___ _ . ■ -

’Ελάτε στό PRESENTATION καί θά δείτε:
• Την παγκόσμια γνωστή τέχνη τής γερμανικής WMF (Βέ, 
’Έμ, Έφ): Μαχαιροπήρουνα ανοξείδωτα καί έπάργυρα. 
’Εκλεκτά είδη δώρων. Κρύσταλλα. Ξεχωριστά οικιακά είδη. 
Κρυστάλλινα ποτήρια. ’Ανοξείδωτους δίσκους...
• Τίς φημισμένες πορσελάνες CANDIA. Τέχνη μέ ύπογραφή.
’Ελάτε στό PRESENTATION.
Στό δικό σας τοπικέ) κατάστημα μέ «τού κόσμου» τά 
άριστουργήματα....

<CsTesentation
τό καλόγουστο κατάστημα Ζ** /·
μέ είδη WMF καί CANDiA

I
 8ΗΜΕΡΕΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ |

ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ ;!
• Αεροπορικό εισιτήριο.• Ξενοδοχεία Α’ Κατηγορίας. I’

© Πρωινό, ένα γεύμα κάθε μέρα. ή

• Ξεναγήσεις, εκδρομές, αρχηγός του γραφείου μας κ.λ.π. μ
παραμονή εις Λευκωσία. ;!Αναχωρήσεις Επιστροφές ; I

#23 Ιουλίου — 30 Ιουλίου

I
® 03 Σεπτεμβρίου — 10 Σεπτεμβρίου ![

Από Ηράκλειο, μόνο Δρχ. 28.000 ;>

ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΚΤΕΛΕΣΗ

ΥΑΝΝΑΚΑΚΙ TRAVEL

Γραφείο Γενικού Τουρισμού, Ηράκλειο. <;

Λ. Καλοκαιρινού 22, Τηλ.: 287778 — 224734 — 241240 |

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΕΧΡΙ 11)7 5

Εκμεταλλευτήτε τις εκδρομές μας κάνοντας πάμφθηνα ψώνια 
και ΠΑΝΑΚΡΙΒΕΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ. <

! ΣΠΣΤΕ ΤΑ ΜΑΑΑΙϋ ΣΑΣ f
To BANFI από την Ουγγαρία

|! τώρα και στην Ελλάδα ;
;! και ξαφνικά βγάζετε μαλλιά υποστηρίζουν οι Ούγγροι ;
<! < με την μαγική λοσιόν «BANFI». <
ς Η Ευρώπη πανηγυρίζει με την εμφάνιση του BANFI στη Βουδαπέστη, !

που όχι μόνο σταματάει την τριχόπτωση, αλλά ευνοεί και την ανάπτυξη 
της τριχοφυ'ί’ας. !

]! Οι Ούγγροι επιστήμονες εξηγούν ότι πρόκειται για εκχυλίσματα πολλών : 
φυτών με υψηλή περιεκτικότητα σε βιταμίνες και ένζυμα. ;

To BANFI μπορεί να χρησιμοποιηθεί από όλους, διότι δεν δημιουργεί < 
παρενέργειες. Στην περίπτωση που η θεραπεία γίνει συστηματικά και χω- ί 

!> ρίς διακοπές, τα αποτελέσματα είναι εκπληκτικά. 1
;! Ο Ούγγρος Ανδρέας BANFI μελετούσε επί 18 χρόνια τα εκχυλίσματα ; 
’! των φυτών και μιά μέρα το 1977 ανακάλυψε την «λοσιόν θαύμα» και τα ; 

μαλλιά άρχισαν να φυτρώνουν. ί
Τα αποτελέσματα της Δερματολογικής Κλινικής της Βουδαπέστης υπό ! 

ς την επίβλεψη του παγκοσμίου φήμης Καθηγητού DR. ISTVAN RACZ απέ- ί
δειξαν 80ο)ο θεραπευτική επιτυχία σε άνδρες και γυναίκες. ;

;! Παρασκευάζεται στην Ουγγαρία και εξάγεται σε όλες τις χώρες του ; 
;ί κόσμου. '

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος !
;ί ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΥΛΓΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ;
< Σμύρνης 24 — Ηράκλειον, Τηλ. 280-197 I

(
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ;

πολυτελής Καφετέρια ;
στη Χερσόνησο. ;; Πελατεία εξασφαλισμένη.

; Πληροφ. τηλ. 243810, όλες τις ώρες.

Ι
ΑΝ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ;

ΑΝ ο ΟΤΕ δεν μπορεί να κάνει μεταφορά. « 
ΑΝ θέλετε να έχετε το τηλέφωνο της δουλειάς !

στο σπίτι ή αντιστρόφως. I

ΤΟΤΕ μπορείτε να εξυπηρετηθείτε με ένα J

ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ.

Λειτουργεί σαν κανονικό τηλέφωνο.
Γιο πληροφορίΕς κ. Γιαννακόπουλο τηλ. 081)283027 I— 234875 J

(
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΜΗΠΩΣ ψάχνετε εμάς; Εμείς αμείβουμε τους συνεργάτες 
μας με μισθό, προμήθειες, και πριμ. ί

Παρέχομε έξοδα κινήσεως ΙΚΑ και ομαδική ασφάλιση. Εί- ί 
μαστέ Ολλανδική ανώνυμη εταιρεία με διεθνείς εργασίες, J 
ζητάμε συνεργάτες 25—40 ετών. Η πείρα στις πωλήσεις επι 1 
θυμητή αλλά όχι απαραίτηση. Εξασφαλίζουμε την καριέρα < 
σας για πάντα. ί

Λεωφ. Καλοκαιρινού 60 τηλ. 224-748 <από 9.00 π.μ. — 2.00 μ.μ. και από 5,30’ μ.μ. — 9.00 μ.μ. !

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για 
τα καταστήματα Χουρδάκη. Τη 
λέφ. 280776.

(Ζ463) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός μό 
νιμη, εργασία. Μισθός ικανοποι 
ητικός. Τηλ. 285903.

(Ζ464) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο εργάτες δια 
βιοτεχνία χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις ηλικίας μέχρι 35 
ετών. Πρέπει να έχουν ανάγκη, 
και όρεξη για δουλειά. Τηλ. 
224819.

(Ζ465) 1—2
Ο ΜΗΓΡΟΠΟΛ1ΤΪΚΟΣ Ναός 
Αγίου Μηνά ΖΗΤΕΙ πρόσωπο 
κατάλληλο με εκκλησιαστικές 
γνώσεις, να καταλάβει την κε 
νή θέση του Νεωκό,ρου του Να 
ού. Πληροφ. γραφεία της Ενο 
ρίας. Τηλ. 282402.

(Ζ451) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος για 
όλη την Κρή,τη διαθετών 2.000. 
000 για να αντιπροσωπεύσει 
προΤόν ευρείας καπαναλώσεως 
Πληροφ. τηλ. 235215.

(Ζ449) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειροι πωλη- 
τές από εταιρεία που εδρεύει 
στο Ηράκλειο, για την διακίνη 
ση των προ'ιόντων της. Απα 
ραίτητη προϋπόθεση: Πλήρες 
βιογραφικό σημείωμα. Ιδιαίτε­
ρο προσόν η κατοχή μεταφο 
ρικού μέσου. Πληρ. τηλ 221188

(Ζ452) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIM- 
CA σε αρίστη κατάσταση, με 
65.000 χλμ. μεγάλη ευκαιρία. 
Τηλ. 224886 —288536.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
γωνιακό εξωτερικό 78 τ.μ. 3ος 
όροφος Μητσοτάικη 19 έναντι 
ξενοδ. Ξενία. Τηλ. 288886 ώ­
ρες καταστημάτων.

<Π374) 1—3
ΠΡΟΣΟΧΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις θέ 
ση, Κορακοβούνι σε πανοραμι 
κή τοποθεσία με φως, νερό. Τη 
λέφ. 221191.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LADA- 
1200 μοντ. 76 σε άριστη κατά 
στάση 320.000. Τηλ. 236702 α 
πό 08.00—16.00

(Π376) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιφρα 
γμένο στη θέση Γιόφυρο (δί­
πλα από το Κολυμβητήριο) 204 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 288554 από 
15.30—2,1.00 κ. Ζαχαρία.

(Π375) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 
απέναντι στην Οσια Ειρήνη 
Χρυσοβαλάντου. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφ. τη 
λέφ. 233152.

(Π377) 1—15
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1501 SPE 
CIAL μοντ. 75 σε υπεραρίστη 
κατάσταση λόγω υπάρχοντος 
και δεύτερου αυτοκινήτου και 
με μειωμένο τεκμήριο. Την τι 
μή θα την συζητήσουμε αφού 
δείτε το αυτοκίνητο. Τηνώφ. 
244298.

(Π379) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών 
νεωτερισμού λόγω συνταξιοδο 
τήσεως σε κεντρικό σημείο της 
πόλης επί της οδού 1866 με ε 
ξασφαλισμένη πελατεία. Το κα 
τάστημα διαθέτει βοηθητικούς 
χώρους και αποθήκη στο βάθος 
5X6 τηλ. 282753.

(Π38Ο) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινωι 
κών Γραμμών. Τηλ. 225855 ό> 
ρες γραφείου.

(Π35Ο) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγρό 
τεμάχια στην θέση Αλμυρού 
Παντάνασα Λινοπεράματα Πα 
λιόκαστρο. Τηλ. 241608.

(Π286) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ειπχείρηση κλωστι 
κά κεντήματα στην οδό Σμυρ 
νης 3. Πληροφ. τη}.. 230498.

(Π378) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα ζα 
χαροπλαστικής μίξερ 30 κιλών 
1 φούρνος με 2 πατώματα με 
στόμα 1, λάντζα μεγάλη, 1 κα 
τασκευαστής παγωτού. Τηλ. 
242098.

(Π353) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι γωνιακό 
στην Αθήνα (Δροσοπούλου και 
Τήνου γωνία) πολυτελούς κατα 
σκευής σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 280597 και 23570.1.

(Π319) 1—10
ΣΤΗΝ περιοχή ΚΡ1ΤΖΑ διαμέ 
ρισμα πολυτελούς κατασκευής 
2 δωματίων 57 τ.μ. ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ σε συμφέρουσα τιμή λόγω 
ανάγκης. Πληροφ. τηλ. 289268 
κ. Ξενάκη.

(Π358) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες καινού 
ργιες, καβουρτιστήρι καφέ, και 
πάγκος και ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
διαμέρισμα 2 δωματίων οδός 
Σμπώκου και Πατελάρου 12 
(Μασταμπά). Τηλ. 222845.

(Π357) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU 1200 σε τιμή 
ευκαιρίας Ι.όγω αναχωρήσεως. 
Τηλ. 244051.

(Π339) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά με μον 
τέρνο ηλεκτρικό και με κάρβου 
νο σε αρίστη, κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 221765 από 6 π.μ.— 
9 μ.μ.

(Π359) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. ε 
πιβατικό TOYOTA COROLLA 
STATION 1200 μοντ. 75 σε α 
ρίστη κατάσταση. Πληροφ. τηλ 
288393.

(Π355) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δω 
ματιών λουξ 65 τ.μ. β' όροφος 
Με πάρκιγκ και παιδική χαρά 
και με δική του αποθήκη. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 281177—285004

(Π240) 1—12
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΛΟΓΩ ΑΝΑ­
ΓΚΗΣ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ LAND 
- ROVER τζιπ εμπορικό κοντό 
σασί. Σκάφος αναψυχής ξύλι 
νο 6 μέτρα διπλά πετσωμένο α 
ρίστης κατασκευής. Πληροφ. 
τηλ. 222415—232636.

(Π348) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιοκτήτη: 
—Οικόπεδο στον Άη Γιάννη, 
(Σώπατα) 2000 τ.μ. —Οικόπε 
δο στο νέο λιμάνι Πόρος 600 
τ.μ. Τηλ. 222667 (9—2 και 
244118 (3—8).

(Π356) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιιά οικία στο 
κέντρο της πόλης περίπου 110 
τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
286563.

(Π351) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Ψυγείο BAR 
με κρύο νερό σε πολύ καλή κα 
τάσταση 2) M1TSUB1CHI μοντ 
81 κλούβα σε άριστη, μηχανική 
κατάσταση. 3) Ψυγείο για τούρ 
ρτες, παγωτό διπλό σε αρίστη 
κατάσταση. 4) Μπιλιάρδα 2 
Γαλλικά με ό7μι τα εξαρτήμα 
τα σχεδόν καινούργια. 5) 30
καρέκλες, 12 τραπεζάκια, κατάλ 
ληλα για κάθε χρήση. Πληροφ. 
τηλ. 235727.

(Π354) 1—9

CAMPING CRETA 5
; Φίλοι και φίλες Ηρακλειώτες, ;>
> Σας γνωρίζομε ότι άρχισε να λειτουργεί το CAM- 
! PING CRETA με τις πιο σύγχρονες εγκαταστάσεις 
; Μπαρ, Ρεστωράν, SELF SERVIS και Μίνι Μάρ- !; 
; κετ. ;!
; Μπορείτε να χαρείτε τη θάλασσα σε μιά πανέ ]> 
> μορφή παραλία 400 μέτρα Ανατολικά και δίπλα 
ί ακριβώς από την Αμερικανική Βάση. Με πρόσβα <[ 
I ση από τη διακλάδωση των Γουβών. !;
; Σας περιμένουμε με το τροχόσπιτο ή τη σκηνή 
; σας ή για να κάνετε τα μπάνια σας.

Ενοικιάζονται Σκηνές.
ί Στις τιμές διανυκτέρευσης έκπτωση 20ο)ο. *;
I Τηλ. 0897)41400. >
I Η Διεύθυνση. }

Από σήμερα μέχρι την Κυριακή 
στον Κιν)φο «ΠΑΛΛΑΣ»

«ΚΟΝΑΝ Ο ΒΑΡΒΑΡΟΣ» 
Έγχρωμο — Κατάλληλο

Αυτός είναι ο ΗΡΩΑΣ, ο ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ, ο ΗΜΙΘΕΟΣ ΠΟΛΕΜΙ­
ΣΤΗΣ «ΚΟΝΑΝ» που στο ΔΙΑΒΑ του γονάτισαν χιλιάδες λαοί. Εί 
ναι ο κολοσσός των κολοσσών, είναι ο ΘΡΥΛΟΣ του ΝΤΙNO ΝΤΕ 
ΛΑΟΥΡΕΝΤΙΣ (Αποκάλυψη) που κόστισε 38.000.000 δολλάρια. Η 
ταιινία αυτή άψογα σκηνοθετημένη από τον ΤΖΩΝ ΜΙΛΛΙΟΥΣ και 
με πρωταγ. τον ΑΡΝΟΛΝΤ ΣΒΑΡΤΣΕΝΣΓΚΕΡ και ΕΡΛ ΤΖΟΟΥΝΣ 
σας υπόσχεται ΜΕΓΑΛΕΣ ΣΥΓΚΙΝΗΣΕΙΣ με ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΕΣ ΣΚΗ 
ΝΕΣ που αρέσουν ιδιαίτερα στους μικρούς μας φίλους. ...Στο 
«ΠΑΛΛΑΣ» λοιπόν, από σήμερα με τον «ΚΟΝΑΝ ΤΟ ΒΑΡΒΑΡΟ».

ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 30-7-83
13 μέρες, με πλοίο και πούλμαν 
ΠΡΙΝΤΕΖΙ - ΠΟΜΠΗΙΑ - 
ΝΑΠΟΛΗ - ΡΩΜΗ - 
ΣΙΕΝΝΑ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - 
ΜΠΟΛΩΝΙΑ - ΒΕΝΕΤΙΑ - 
ΠΑΔΟΒΑ - ΡΙΜΙΝΙ 7 
ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ - 
ΑΓΚΟΝΑ

ρ

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 20 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗ 
ΤΗΛ : 1081) 223073. TELEX: 262-265 GR.
TAX ΟΥΡΙΕ 138

ΡΩΜΗ

ΤΟ

ΒΕΝΕΤΙΑ 
ΠΑΔΟΒΑ 

ΜΠΟΛΩΝΙΑ

ΤΙΑ
ΑΓΚΟ!
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Ό ΟΦΗ έ'κλειοε
τόν αδελφό τού Νιόμπλια

ΑΡΓΑ προχθές το βράδυ στα 
γραφεία ταυ ΟΦΗ κλείστηκε η 
μεταγραφή του Ιδχρονου Νιόμ- 
πλια. Ο νεαρός παίκτης ανήκε 
στη Γαλατιανή Κοζάνης, ένα ερα 
σιτεχνικό σωματείο, και είναι· α­
δελφός του Ζήση Νιόμπλια1 που 
εδώ κι ένα χρόνο αγωνίζεται 
στην επαγγελματική ομάδα του 
ΟΦΗ.

Ο νεο.απο,κτηθείς παίκτης του 
ΟΦΗ παίζει στη θέση του αρι­
στερού εξτρέμ, και πρόκειται να 
γίνει ημμπ.αγγελματίας.

Στο μεταξύ, δεν υπάρχει καμ 
μιά εξέλιξη στο θέμα της μετά

Σήμερα συνεδριάζει όΗρόδοτος
ΣΗΜΕΡΑ στις 8 μ.μ. θα γίνει 

συνεδρίαση του Διοικ. Συμβου 
λίου του Ηροδότου στην αίθου 
σα του Κατηχητικού της Αλικαρ 
νασσού. Τα θέματα που θα εξε 
ταστούν Θα αφορούν στον οικο 
νομ.κό τομέα όπου αντιμετωπί­
ζει ο Ηρόδοτος τα περισσότερα 
προβλήματα. Επίσης θα γίνει λό 
γος για τους στόχους του σώμα 
τείου στηνφετεινή σαιζόν, τόσο 
στα μεταγραφικά θέματα και

Μικρά άλλα ένδιαφέροντα
• ΤΗΝ Τετάρτη στα γραφεία 

της ΕΠΣΗ στις 7 μ.μ. ορίστη 
κε να ξαναγίνει η γενική συνέ 
λευση του Εργοτέλη, που δια 
κόπηκε προχθές λόγω ξαφνικής

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΓΕΝ. ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ 
ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ
ΥΠΗΡ. ΕΝΤΕΛΛΟΜΕΝΩΝ 
ΕΞΟΔΩΝ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ —ΟΔΔΥ—

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Την 29ην Ιουλίου 1983 ημέ­
ρα Παρασκευή και ώρα 9 π.μ 
στο κατάστημα της Υπηρεσίας 
•Εντελλιαμένων Εξόδων Ν. Η 
ρακλείου δημοπρατούνται σε: 
συμφέρουσες τιμές, το καθένα 
χωριστά 56 αυτοκίνητα (επιβα 
τικά, φορτηγά, μικρά λεωφο­
ρεία, ανταλλακτικά κλπ).

Σχετικές διακηρύξεις στις ο 
ποίιες αναφέρονται το ξργοστά 
σιο κατασκευής και η τιμή εκ 
κινήσεως, χορηγούνται από την 
Υπηρεσία μας (Έβανς 44) τις 
εργάσιμες μέρες και από ώρα 
12.00—14.00.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στα γραφεία της Υ 
πηρεσίας Εντελλομένων Εξό­
δων, οδ. Έβανς 44 2ος όρο­
φος τις ίδιες μέρες και ώρες.

Ο Διευθυντής
Γ. ΚαραΤσκάκης 

ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ
ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ

ΤΗΣ ΤΣΙΜΕΝΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.
Εμείς οι 3.500 Μέτοχοι της Τσιμεντοβιομηχανίας Κρήτης 

Α.Ε. κατά την τακτική Γενική Συνέλευση της Εταιρείας μ,ας 
στο Ηράκλειο την 26-6-83 αφού ακούσαμε από το Διοικητι 
κο Συμβούλιο της Εταιρείας νι,α την επιιμονή της Κυβέρνη­
σης να μη υποβοηθή την προώθηση του έργου μας, για 
το οπαίο διαθέτομε 500 εκατ. Κεφάλαια τις βασικές άδετες 
σκοπιμότητας καιι εγκατάστασης, όλες τις πρώτες ύλες παρα 
γω,γής τσιμέντου και παραθαλάσσια οικόπεδα για το· έργο 
μας υκ και εγγράφους προτάσεις δανειοδότησης μιας από 
Καναδά κι Ευρώπη με 100 εκατομ. δολλ. και δελεαστικές 
προτάσεις για την διάθεση του τσιμέντου του εργοστασί­
ου μας, για την ανέγερση ταυ οποίου θα απασχοληθούν α­
μέσως 2.000 εργατοτεχνίτες μαζί με τεράστιο οφείος για 
την Εθνική Οικονομία και το Κρητικό Λαό, και παρ’ όλα 
αυτά η Κυβέρνηση αδρανεί και τα Υ.Χ.Ο.Π. δεν μας δίδει κα 
νένα έγγραφο για την προώθηση του έργου, παρ’ ότι τού- 
τθ' δεν πρόκειτοι να ρυπάνει σύμφωνα με επίσημη γνωμά­
τευση του Τ.Ε.Ε.

Για όλα αυτά
Και αφού λάβαμε υπόψιν μας την άδικη και καταστροφική 
για το έργο μας Κυβερνητική στάση που μας ανάγκασε να 
ζητήσωμε να μας επ,στραφούν τα κίφάλαια μας και έτσι να 
κατάδικαστή η Εταιρεία σε παραπέρα καθυστέρηση

Διαμαρτυρόμαστε έντονα
Κατά της Κυβερνητικής στάσης και καταγγέλομε το, απί­
στευτο τούτο γεγονός στο Κρητικό Λαό, ο οπίος στερείται 
ενός τέτοιου παραγωγικού και οφέλιμου έρ γου ενώ συγχρό­
νως πλήττεται και ο θεσμός των Εταιρειών ΛαΤκής Βάσης.

Καλούυε για ύστατη φορά την Κυβέρνηση να αναλογι- 
σθή τις μεγάλες ευθύνες της, την ιστορική τούτη για την 
Εταιρεία και το Κρητικό Λαό στιγμή και να μη .απογοητεύ- 
ση τελικά τους 3.50'0 Μετόχους της Εταιρείας αλλά να 
σπεύσπ να υποβοηθήσει το έργο μας και να επανορθώση το 
λάθος της.

ΕΝΤΟΛΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

ΓΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ Ι.Κ.Α.

ξεκίνησαν υπερεντατικά 

τμήματα.

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΕ»
Τηλ. 286336

ΑΡΙΑΔΝΗ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ
Σέ Λίγες μερες

γραφής του Τασσόπουλου και 
του Λαφτσή, ενώ το ίδιο στάσι 
μο παραμένει και το θέμα του 
Μητσέα. Στην Αθήνα βρίσκεται 
αυτή τη στιγμή μόνο ο κ. Παντε 
λής Μυριοκεφαλιτά'κης για την 
διαπραγμάτευση των παραπάνω 
θεμάτων ενώ οι κ.κ. Παιπαματθαι 
άκης και Καζανακης επέστρεψαν 
στο Ηράκλειο από χθες το πρωί.

Το ενδιαφέρον όμως του κό­
σμου αρχίζει σιγά σιγά να στρέ 
φεται προς τις αρχαιρεσίες που 
θ·α γίνουν στον ΟΦΗ την Δευτέ 
ρα 11 του Ιούλη στα γραφεία 
της ΠΑΕ.

στη πρόσληψη προπονητή όσο 
καί. στον αγωνιστικό τομέα.

Στο μεταξύ χθες στις 8,30 μ.μ. 
στα γραφεία του συλλόγου συγ 
κεντρώθηκαν οι παίκτες και πλη 
ρώθηκαν τους μισθούς του ΜοΤ 
ου και του Ιουνίου καθώς κατ τα 
πρη'. Το συνολικό ποσό που κα 
ταβλήθηκε στους ποδοσφαιρι­
στές ανέρχεται στις 848.000 περί 
που δρχ.

αδιαθεσίας του προέδρου κ. Μά 
νου Νικηφοράκη. Θυμίζουμε ό 
τι τα θέματα της επαναληπτικής 
συνέλευσης θάναι πάλι ο απο 
λογισμός της μέχρι τώρα διοί 
κησης καθώς και. οι αρχαιρεσί 
ες για την ανάδειξη, νέας διοί 
κησης. Πάντως στη, προχθεσινή 
γενική συνέλευση·, πέρα από 
την αδιαθεσία του κ. Νικηφο- 
ράκη·, αντιμετωπιζόταν και το 
•εξής πρόβλημα: Κανένας δεν εί 
χε δηλώσει συμμετοχή στις αρ 
χαιρεσίες. Έτσι οι αρχαιρεσίες 
ούτως ή άλλως θα αναβαλλό­
ταν. Εν τούτοις πιστεύεται ότι 
μέχρι την Τετάρτη το πρόβλη 
μα θάχει ξεπεραστεί.
• ΧΘΕΣ το βράδυ η ΕΠΟ 

κατάρτισε τον πίνακα των διε 
θνών διαιτητών στον οποίο πε 
ριλαμβάνονται οι παρακάτω δι 
αιτητές: Κουκούλάκης, Βασσά 
ρας, Γιαννακουδάκηις, Γερμανό 
κος, Φακής, Αργυρίου, και Αγ 
γελάκης. Οι 6 πρώτοι ήταν και 
στον περισυνό πίνακα ενώ ο κ. 
Αγγελάκης είναι καινούργιος.
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα του 

«Μίνι μπάσκετ» ο ΟΦΗ κέρδι 
σε το Αρκάδι με 43—39.
• ΧΘΕΣ στις 9 το βράδυ 

στα γραφεία του ΝΟΗ συγκεν 
τρώθηκαν 20 μέλη του τμήμα 
τος ναυαγωσωστών και. αυτοδυ 
τών εν όψει της ίδρυσης του 
νέου τμήματος του ομίλου, και 
εξέτασαν διάφορα θέματα τους.

Μ. ΒΛΑΧΑΚΗΣ

ΟΠΩΣ ΑΠΟΚΑΛΥΨΕ 0«. ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

Δισεκατομμύρια σέ έπιχειρήσεις
Χθες Σήμερα Αύριο

πού όμως είναι προβληματικές
ΔΕΝ ΥΠΗΡΧΕ ΟΥΤΕ ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ ΕΛΕΓΧΟΣ

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ)— 
Εκατοντάδες δισεκ. δρχ. δό 

θηκαν από τις κυβερνήσεις της 
Ν.Δ. σε διάφορες επιχειρήσεις 
που παρ’ όλα αυτά σήμερα εί 
ναι προβληματικές.

Αυτό δήλωσε σήμερά στην 
αρμόδια Κοινοβουλευτική Er 
πιτροπή, που ψήφισε κατά πλει 
οψηφία το νομοσχέδιο για τις 
προβληματικές επιχειρήσεις, ο 
υφυπουργός Εθνικής Οικονομί­
ας κ. Δημοσθενόπουλος.

Όλοι οι ομιλητές της πλειο 
ψηφίας, ο υπουργός Εθν. Οικο 
νομίας κ. Αρσένης, ο εισηγη,- 
τής κ. Ιντζές και οι βουλευτές 
Στ. Τσαπήρας, Αχ. Κολιούσης, 
Γ. Δασκαλάκης και Κ. Καναιβά 
κης, υπογράμμισαν ότι το πρό 
βλήμα των υπερχρεωμένων επι 
χειρήσεων διογκώθηκε σε ση 
μείο επικίνδυνο για την Εθνι 
κή μας οικονομία. Και τούτο 
γιατί:

— Η χρηματοδότηση, τους 
από την κυβέρνηση, της Ν.Δ. ή 
ταν απρογραμμάτιστη.

— Δεν υπήρχε ο στοιχειώδης 
έλεγχος, αν οι δανειοδοτούμε

Η ΑΝΤΙΦΩΝΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΠΑΝΑΡΕΟΥ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

πης από την Σοβ. Ένωση, εξαρ 
τώνται από την προώθηισηι της 
ύφεσης από τον περιορισμό 
της κλιμάκωσης των εξοπλι­
σμών από πνεύμα ειρήνης και 
συνεργασίας. Για μας τους Ευ 
ρωπαίύυς, είτε είμαστε στην 
Δύση· είτε στην Ανατολή η ύ 
φεση, και η ειρήνη είναι κλει 
δί για την δίκιά μας ανεξαρ 
τη.σία και για τήν δίκιά μας πο 
ιρεία προς το μέλλον. Όπως 
και εσείς και εμείς είμαστε στα 
Βαλκάνια και στην Μεσόγειο 
στην Ευρώπη και η, εξωτερική 
πολιτική της χώρας μας θα γί 
νεται κάθε μέρα και περισσότε 
ρο πολυδιάστατη,, όπως και η 
δική σας.

Έχουμ® ένα κοινό χώρο την 
Μεσόγειο. Και σ’ αυτό το χώρο 
πιστεύω τόσο η, δίκιά σας πο 
λιτική όσο και η. δίκιά μας εί 
ναι στην ίδια κατεύθυνση·. Πα 
λεύουμιε για την πρόοδο την 
συνργιασία, την ειρήνη, και εί

ΑΙΤΗΣΙΣ - ΔΗΛΩΣΙΣ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

τής, καίτοι τοιαύτη, ανάκλη'σις 
είναι νόμω αδύνατος και επί 
πλέον κοινωνικώς πολλαπλώς 
επιβλαβής. Πρώτον μεν διότι

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η Δ) νση Τεχνικών Υττηρ. Ν. Ηρα 
κλείον διακηρύσει άτι εκτίθεται 
σε δημόσιο Ίτροφορικό μειοβοτι 
κό διαγωνισμό ,με πΌσοστό εκιτ 
τώσεως επί των τιμών του τιιμο 
λάγίάυ της (μελέτης κατά τις δι 
άτάξεις τον άρθρου 8 του ·ΠΔ 
475)76 σττως τροπο,τΓοιήθη,κε με 
τα Π Δ 7124)29 «περί εκτελέσε 
ως του ΝΔ 2266)72 περί εκτελέ 
σεως των ΔΕ και βάσει της μσ 
λέτης που συντάγτηκε από τη 
Δ)νση Τεχν Υπηρεσιώ/ Ν. Ηρα 
κλείον η ανάδειξη αναδόχου ε 
κτελέσεως των ερίγασιών «Κατα 
σκευή κικλιδω,μάτων 4ου Γυμνά 
σίου Ηρακλείου προϋπολογισ 
μού δαπάνης 500.000 δρχ μαζί 
με τα απρόβλεπτα.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
15 Ιουλίου κ ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 11-12 π;μ από την αρ 
μόδια επιτροπή στα Γραφεία 
της ΔΙνσεως Τεχν Υπηρεσιών 
Νομάρχίας Ηρακλείου.

Δεκτοί στο διαγωνισμό γίνο 
νται εργολήπτες ΔΕ κάτοχοι 
πτυχίου Α τάξεως κα: άνω για 
έργα οικοδομικά με τις προυπο 
θέσεις των διατάξεων που ισχύ 
ουν περί πτυχίων εργολάβων ΔΕ 
καθώς και εμπειροτέχνες έργο 
λάβοι.

Κύριος του έάγου είναι το Ν. 
Τ.Η. προς το οποίο πρέπει να 
απευθύνεται η εγγυητική επιστο 
λή συμμετοχής στη δημοπρασία 
που είναι 2ο)ο της δαπάνης του 
π,ροϋπρλογισμού (δηλ 10.000 
δρχ)

Περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να πάρουν οι ενδιαφε 
ρόμενοι στα Γραφεία της Δ) 
νσεως Τεχν. Υπηρεσιών Ν. Ηρα 
κλείου (Γραφείο Σχολικής Στέ 
γης) τις εργάσιμες μέρες και ώ 
ρες.

Ηράκλειο 5-7-83 
Με εντολή Νοιμάρχη 

Ο Δ)ντής
I ΜΙΜΙΔΗΣ 

υιες επιχιειρήσις χρησιμοποιού 
σαν το δηημόσιο χρήμα για το 
σκοπό που το έπαιρναν.

— Δεν εκσυγχρόνισαν το 
Μηχανολογικό τους εξοπλισμό 
με αποτέλεσμα οι επιχειρήσεις 
αυτές να έχουν γίνει μη αντα 
γωννστικές.

Οι εισηγητές της μειοψηφίας 
και του ΚΚΕ κ.κ. Μιχ. Παπα 
Κωνσταντίνου και Κων. Κάπ- 
πος αντιτάχθηικαν στο ναμοσχέ 
διο.

Παρεμβαίνοντας ο υπουργός 
Εθνικής Οικονομίας κ. Αρσέ- 
νης τόνισε ότι από τις αγορεύ 
σεις των εκπροσώπων των Κομ 
μάτωιν της αντιπολίτευσης δεν 
διαπίστωσε ουσιώδη σημεία δια 
φωνίας, που να δικαιολογούν 
αρνητική ψήφο. Και επεσήμανε 
ότι το Σ.Ν. προβλέπει την εξυ 
γιίανση των επιχειρήσεων αυ­
τών και με την «αυτενέργεια» 
των επιχειρηματιών, ενώ, φυσι 
κά δεν αποκλείει —σε περίπτω 
ση αδυναιμίας— την εξ ολοκλή 
•ρου κρατικοποίηση, των επιχει 
ρήσεων αυτών. Είπε, ακόμη, ο 
κ. υπουργός ότι με το υπό κρί 

μαι βέβαιος, αγαπητέ π,ρωθυπου 
ργέ της Ισπανίας, ότι θα πετύ 
χουμε τους στόχους μας γιατί 
έχουμε δίκιο ιστορικά. Θα ήθε 
λα τελειώνοντας να ευχάριστή 
σω θερμά όχι μόνο «κ μέρους 
μου, αλλά εκ μέρους των συ 
ναδέλφων μου και της αντιπρο 
σωπείας για αυτή την θερμή υ 
ποδοχή που μας κάνατε που ξε 
περνά τα συνηθισμένα όρια πο 
λιτικών ανταιζ.λαγών και πάει 
βαθύτερα στο νόημα τουπολιτι 
κού αγώνα των λαών μας. Μα 
ζί θα προχωρήσουμε και πιστεύ 
ω θα θέσουμε τα θεμέλια για 
μια Ευρώπη, των οραμάτων 
μας.

Και θα ήθελα να σηκώσω το 
ποτήρι μου στην υγειά του βα 
σιλέα της Ισπανίας Χουάν Κά 
ρλος στην υγεία του π|κ»θυφ>υ 
ργού της Ισαπνίας Φίλιππε Γκο 
νζάλεθ στην υγεία των σύνεργα 
τών σας, στην υγιεία του Ισπα 
νικού λαού.

θα ματαιώσει την τελείωσιν έρ 
γου επιτακτικής ανάγκης και ε 
ιθνικής αληθώς ωφέλειας και 
δεύτερον διότι θα πλήξη, ανεπα 
νορθώτως το αίσθημα της έυ 
νομίας και της καλής χρηστής 
διοικήσεως, πράγμα το οποίο 
θα πρέπη, τουλάχιστον σήμε­
ρον, να είναι οπωσδήποτε αδύ 
νατον.

Εκ των εικτεθέντων σαφώς 
προκύπτει ότι υφίσταται νομική 
Λ/ποχρέωσις προς κατάληψΊν 
των απομετνάντων ελάχιστων 
μπαλλοτριωθέντων, κατεδάφι- 
σιν των επ’ αυτών τυχόν κτι­
σιμάτων και διεύρυνσιν και κα 
τά αυτά της προαναφερθείσης ο 
δού. Η προς τούτο διαδικασία 
δύναται να χωρήση ταχύτατα 
ως ασφαλιστικόν μέτρον (άρθρ. 
7 παρ. 3 α.ν. 173'1)39 και άρθρ. 
9 και 18 ν. 797)71).

Υπό το περιεχάμενον αυτό ε 
πεδόθη την 21-4-1983 εις τον 
κ. Β’ Οικον. Έφορον Ηρακλ^ί 
ου η από 20-4-1983 δήλωσις της 
πρώτης εξ ημών, πλην και μετ’ 
αυτήν ουδέν μέχρι σήμερον ε 
γένετο.

Πάντα ταύτα γνωστοποιούμε 
και εις υμάς ίνα ως εκ της θέ 
σεως και του καθήκοντος εκά 
στου π,ροβήτε, εις τας επιβαλλο 
,μένος εκ των πραγμάτων και 
του νόμου ενεργείας προς παύ 
σιν της εκτεθείσης παρανόμου 
καταστάσεως και λειτουργίαν 
εις την εκτεθείσαν περΐπτωσιν 
του δικαίου και του νόμου χά 
ριν, έπ ίιτέλουιΙ και του δικαί 
ου και του νόμου και της προ 
όδου της χώρας μας, η ανακό 
πή της οποίας εκ λόγων ως οι 
εκτεθέντες αλλά και οιωνδήπο 
τε άλλων θα πρέπη, να είναι πλέ 
ον όχι μόνον αδύνατος α)Λά 
και εντελώς αδιανόητος.

Εν Ηρακλείω τη 7-7-83 
Μετά τιμής. Η αιτούσα

Ευαγγελία Μωρα'ί’του
Χερσόνησος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τηλεφωνική επικοινωνία 

που είχαμε με τους εκδρομείς 
του Συλλόγου μας στη Μ. Ασία, 
πληροφορηθήκα'με ότι είναι όλοι 
καλά, το πρόγραμμα της εκδρο 
μής εκτελείται κανονικά και η α­
ναχώρησή τους για Χίο και επι­
στροφή προβλέπεται για Παρα­
σκευή πρωί.
Εκ του Συλλόγου Αλατσατιανών 

Νομού Ηρακλείου

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
7-7-1983

Ν. Υόρκης 82,730 85,250
Δ. Γΐρμανίας 32,222 33,204
Παρίσι 10,726 111,052
Λονδίνου 127,115 130,987
Ελβετία 38,913' 40,099
Ολλανδίιας 28,769 29,645
Ιταλίας 5,348 5,636
Δανία,ς 8,970 9,244
Αυστρίας 4,578 4,7>18
Σουηδίας 10,799 11,127
Νορβηγίας ' 11„043 11,635

ση νομοθέιτημα, η κυβέρνηση 
θέλει να αξιοποιή,σει το κεφά 
λαιο που είναι επενδυμένο στις 
επιχειρήσεις αυτές και σήμερα 
αδρανείς. Άλλωστε πρόσθεσε, 
μπορεί κάποια από τις επιχριρή 
σεις αυτές να έχει κήρδη, που 
δέν κρίνονται, όμως, ικανοποι 
ητικά από τον ιδιοκτήτη τους, 
ενώ, αντίθετα, το Δημόσιο να 
θεωρεί επωφελή τα κέρδη αυ 
τά για την Εθν. Οικνομία και 
να αισιοδοξεί, παράλληλα, ότι 
μπορεί να τα αυξήσει με κά­
ποια καλύτερη διαχείριση.
Ο κ. ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

Το πρόβλημα έχει την ιστό 
ρία του από’τον καιρό των «πα 
γωμένων πιστώσεων» του «σχε 
δίου Μάρσαλ» είπε —στην ομι 
λία του— ο υφυπουργός Εθν. 
Οικονομίας κ. Δημ. Δηιμοσθε 
νόπουλος. Και οι αιτίες της δη 
μιουργίας τους, πρόσθεσε, ή­
ταν οι και επαναλήφθηκαν με 
συνέπεια την τελευταία ΙΟετία.

Στη, συνέχεια ο κ, υφυπουρ 
γός είπε άτι:

— Τέσσερις επιχειρήσεις της 
Ηπείρου δανειοδοτήθηκαν το 
1980 2,5 δισ. δρχ. και παρ’ ό 
λα αυτά, σήμερα είναι προβλη 
ματικές.

— Στη. διετία 1979—·81 δανει 
οδοτήθηκαν 100 προβληματικές 
επιχειρήσεις με το συνολικό 
ποσό των 100 δισ. δρχ. ενώ τα 
κεφάλαια των επιχειρήσεων αυ 
τών δεν υπερέβαιναν το 10ο) ο 
του δανείου που πήραν.

— Στο ίδιο διάστημα δήμιου 
ργήθηκαν —με δάνεια— τέσσε 
ρις βιομηχανίες μπύρας —που 
σήμε,|Χΐ είναι, επίσης, προβλη.

A Ν A Κ Ο
Έγινε ττραγματικότητα.

'Εμείς οι φίλοι της μοτοσωκλέ 
τοις ιδρνσαιμε στη ττόλη μας ένα 
Σωματείο ιμε την επωνυμία «Λέ 
<Τχη Μοτασυκλέτας και Περιηγή 
σεων Κίρήτης».

Η κίνηση οαιτή άρχισε να συ 
ζητιέται τ'οιν Σεπττέρβρη του 82 
από μια ομάδα μοτοσυκλετι 
στων. που χοόντα τώρα πάνω 
στη μ,οιτο.συκλέτία τους ένιωσαν 
έντονα τα προ&λήματά της. Αι 
σθανάμεναι κοινωνικά και όχι α 
ντι'κοιινωνιικά ένιωσαν την αν'άγ 
κη να βοηβησουν και να λύσουν 
τα προάλήματα αυτά, που είναι 
χαρακτηριστικά για την ακεραι 
ότητα του αναβάτη και την γένι 
κή αντίληψη του κόσμου για το 
χόμπυ της ιμοτοσυκλέτας.

Μετά από πολλές διαδικασί 
ες στις 28 του Μάη εγκρίνεται 
το καταστατικό μας και η νάμι 
μη πλέον λειτουργία της ΛΕ.ΜΟ 
ΠΕ.Κ

Στις 20 τοίυ Ιαύνη εκλέγεται 
τό Διοικητικό ΣιυιμβΙούλιο και ηΕ 
ξελεγκιική Επιτροπή και μπάί 
νει σε εφαρίμοίγή το πρόγρίαμμα 
της Λέσχης.

Τα ιμέλη του Δ.Σ. είναι
Πρόεδρος : Λινοξυλάκης Αρι 
στείδης. Αντιπρόεδρος: Κοκ 
κιινί'δης Ανδρέας, Γ. Γραμιμα 
τέας: Γιώργος Γιαννόπουλος 
ΤαΙμ ί ας: Ν ι κηφοράκης Κώσ 
τας, Νοιμ. Σύμβουλος: Μασ- 
τρακούλη Κούλα, Εφορος Υλι 

κού: Κοκκινίδης Στέλιος, Διοιικ.
Σύμβουλοι: Δαβάκης Γιώργος 
Ζωγραφάκης Ηρακλής, Του 
λουπάκης Θάνος
Τα μέλη της Ε.Ε. είναι: 
Παποντσιδάκης Δηιμήτιριιος 
Τόυπιδάκης Γιάννης, Χατζηγε 
ωργίου Τρίίαντάφυλλος.
Σκαπός της ΛΕ.ΜΟ.ΠΕ.Κ εί 
ναι:
1 Η συγκέντρωση όλων των 

σωστών μοίτοσυκλετ ιστών και 
των φίλων της ΜΟΤΟ για τη σω 
στη αντιμετώπιση ιων προβλη 
μάτων τους.

2 Ενημέοωση πάνω σε θέμα

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ 
ΜΕΤΑΛΛΟΥ ΑΘΗΝΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Την Κυριακή 10-7-83 στις 8 
ιτο πρωί στην αίθουσα του βιο 
μηχανικού Επιιμεληιτηρίου (Πά 
ρκο ©εοτοκοπούλου), πραγμα­
τοποιείται η ετήσια γενική συ 
νέλευση, των αντιπροσώπων 
της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Βιοτεχνών Μετάλλου.

Επειδή το γεγονός είναι σηιμα 
ντικό, έχουν προσκληθεί να πα 
ραβρεθούν στη. συνέλευση, εκ­
πρόσωποι των τοπικών αρχών 
των παραγωγικών τάξεων των 
Επιμελητηρίων και των βιοτε 
χνι,κών σωματείων.

Η παρουσία όλων των βιο 
τεχνών Μίετάλλου είναι απαραί 
τητη.

Ο Πρόεδρος
Νίκος Τσιώκος

1—2

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΚΟΝΤΙΝΟ, ΟΜΟΡΦΟ ΚΑΙ 

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟ ΝΗΣΙ
ΙΔΑΝΙΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 

ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ ΦΘΗΝΟΣ
1 ΕΒΔΟΜΑΔΑ 4.900
ΜΟΝΟΗΜΕΡΑ 1.600
ΔΙΗΜΕΡΑ 2.300
ΛΑ Ι ΟΝ ΤΟΥΡΣ 283640 

ματικές—· παρμ το γεγονός άσι 
οι ανάγκες της αγοράς καλύ 
πτονταν από τις υπάρχουσες τό 
τε βιομηχανίες.

— Άλλες τρεις επιχειρήσεις 
από το 1980—81 υπερχρεωμέ­
νες με 40 δισ. δρχ.

Ο έισηγηιτης της πλειοψηφίας 
κ., Αναστ. Ιντζές κατηγόρησε 
τη, Ν.Δ. ότι «διαστρεβλώνει τις 
προθέσεις της κυβέρνησης», 
που εκφράζονται με το πνεύμα 
του νομοσχεδίου. Και χαραχτή 
•ρισε αδικαιολόγητους τους «ψι 
θύρους» όταν οι παρεμβάσεις 
του νομοσχεδίου δημιουργούν 
απλά, όπΓο,ς τόνισε, τις προύπο 
θέσεις για την υγιή λειτουργία 
της ιδιωτικής πρωτοβουλίας.

ΤΑ ΟΡΓΑΝΑ
ΠΟΥ ΣΥΝ1ΣΤΩΝΤΑΙ
Ο κ. εισηγητής έδωσε κατό 

πιν λεπτομέοει,ες για τα όργα 
να που θα· ιδρυθούν —στα πλάι 
σια του Σ.Ν.— προκειμένου να 
υλοποιηθούν οι στόχοι του νο 
μΟθετήμαπος.

— Ο "«Οργανισμός Οικονομι 
κής ανασυγκρότηρης επιχει,ρή 
σεων», που θα λειτουργεί με τη 
μορφή ανώνυμης εταιρίας και 
θα έχει κύριο μέτοχο το κρά 
τος. Το αρχικό κεφάλαιο θα α 
νέρχεται σε 2 δισ. δρχ. και 
μπορεί να προσαυξηθεί σε 5 δι 
σεκ.

— Η ειδική Γραμματεία που 
θα συγκροτηθεί στο υπουργείο 
Εθν. Οικονομίας και θα πλάι 
σιώνεται από μια γνφμοδοτι 
κή επιτροπή, που θα εισηγείται, 
κατά περίπτωσηστον υπουργό 
Εθνι. Οικονομίας.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ Κέντρο Εργαζόμενης Νεολαίας — διαβάζω σε 
αθηνα ϊ κή εφημερίδα — θα δημιουργήσει (στην Αθήνα) το Υπσυρ 
γεϊο Νέας Γενιάς και Αθλητισμού, σε συνεργασία με την ΓΣΕΕ. Αν 
και το ερώτημα, φαινομενικά τουλάχιστον, δεν αφορά άμεσα το· 
Υφυπουργείο· του κ. Λαλιώτη, εγώ θα to κάνω; μιά και μου δίνε 
ταιι η ευκαιρία''. Πόσοι εργαζόμενοι νέοι (εργάτες ή υπάλληλοι π.χ.) 
μπορούν να' πάνε στο Λύκειο και να προχωρήσουν στις άλλες βα­
θμίδες της εκπαίδευσής μας; Φυσικά κανένας, αφού η δυνατότητα 
πούχαν κάποτε να δουλεύουν τη . μέρα και να πηγαί νουν τη νύχτα 
στο σχολειό δεν υπάρχει καθώς μόνο Γυμνάσιό νυχτερινά υπόρ 
χο·υν και όχι (και) Λύκεια. Δεν θάπρεπε λοιπόν τα Υπουργεία μας 
(να μην πούμε για to συνδικάτα) εχτός απ’ την κουλτούρα να δώ 
σουν (και) στα’παιδιά που, δουλεύουν, την ευκαιρία να γίνουν— 
αν θέλουν — γιατροί, διικηγόροι, φιλόλογοι ή δεν ξέρω· και γω τι; 
Τους την στέρησε ή Νέα Δημοκρατία. Δεν θάπρεπε να τους την 
ξαναπροσφέρει η κυβέρνηση των ίσων ευκαιριών;

Η ΚΟΥΛΤΟΥΡΑ (σύμφωνα με γαλλική παροιμία) μοιάζει με 
την μαρμελάδο: Όσο λιγώτερη, τόσο πιο· εύκολα απλώνεταιιΉΙ

ΠΕΡΙ κακοινοικοκυρωσύνης και πάλι ο λόγος:

I ΝΩΣΗ
τα οδικής συμπεριφοράς σε τε 
χνιικά θέματα, σε θέματα παρό 
χής Α' βοηθειών για την ασφά 
λεία του αναβάτη γ.λπ.

3 Ενημέρωση του κοινού για 
τον κανωνικό ρΐόλο της μοτο 
συκλέτο,ς.

4 Εθελοντιική αιμοδοσία των 
μελών για την κάλυψη παροχής 
αίματος σε περίπτωση ατύχημα 
τής τόσο; των μελών όσο και 
rnolu κοινού.

5 Εκ'δρίομές για να γνωρίσου 
με τη 'Κρήτη και την υπόλοιπη 
ΕλΛάδα.

6 Ενημέρωση των υπεύθυνων 
για την κιατάστιαση των δρόμων 
που για κάθε μοτοσυκλετιστή ει 
ναι θανάσιμη παγίδα (λακούβες 
ρλιίσθηρότητα κλά)

ΠαρακαΙλούμε ,τους φίλους της 
μοτοσυικλέτας να μας βοηθήσουν 
στη πριοσπάθειά μας αυτή έστω 
και με την ηθική τους συμπαρά 
στάση.

Τα γραφεία της ΛΕ.ΜΟ.ΠΕ.Κ 
βρίσκονται στη Λεωφόοο Κνωσ 
σού (έναντι πρατηρίου Βαμβά 
κου) Θα χα|ρούμε να σας δούμε 
στα γραφεία μας

Πληροίφορίες: Λι νοξυλάκης 
Αρης τηλ. 225908 ή 234323

ιΝιΙκηφοριάκης Κώστας τηλ.
1241178 ή 224039

'Για τη ΑΕ.ΜΟ.Π Ε.Κ.
Ο Πρόεδρος

ΛΙΝΟΞΥΛΑΚΗΣ ΑΡΗΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

Περνάει, βέβαια ειδικό απορριμματοφόρο του Δήμου απ’ το 
σημείο αυτό της Εθνικής οδού—κάπου απέναντι από το ARINA— 
και μαζεύει τα σκουπίδια από τον τόπο συγκέντρωσης τους. Δεν 
περνάει όμως τόσο συχνά όσο· θάπρεπε κι έτσι, το μικρό αντιαι­
σθητικό βουναλάκι σκουπιιδιών που βλέπομε στην φωτογραφία 
του κ. ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ (τηλ. 282934) είναι... συχνό θέαμα...

ΟΤΙ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για... «λελούδι» είναι φανερό. Το ζήτημα εί 
ναι για τι «λελούδι» πρόκειτακ Τυπογραφικό ή άλλο; Εγώ το μετά 
φέρω· πάντως, όπως το βρήκα εις τα προσωπικά - συνσικεσιοειδή 
αθηναΓκής συναδέλφου:

«Νέος φρονηιματίας ζητεί δεσποινίδα· μορφωμένη, σεμνή, χαρι 
τωμένη, 26 έως 31 για άδολη, αγνή φιλία σαν αυτοσκοπό καιι θε 
μέλια για κάτι ανώτερο».

★—★
«ΤΙ ΔΟΥΛΕΙΑ ακριβώς κάνει ένας καλλιτεχνικός διευθυντής 

και τι προσόντα πρέπει να έχει για: να την κάνει;» με ρωτούσε προ 
ημερών φίλη, και της υποσχέθηκα πως θα ρωτήσω καιι θα της 
(σας) πω. Λοιπόν, η μιά απάντηση στο πρώτο σκέλος του ερωτή 
ματος: «Δεν ορίζεται...». Και μιά άλλη στο δεύτερο: «Επίσης δεν 
ορίζοντα'ΐ. Αν είναι άνδρας πάντως, πρέπει να είναι αρρενωπός, 
αν γυναίκα, ωραία!!!». Ποιος ο πατήρ των μη οριζόμενων; Δήμο 
τικός άρχων (γνωστός - γνωστότατος) που οι απαιτήσεις του δεν 
...ορίζονται σε δύο (κατά κύρια λόγο) περιπτώσεις: Οταν αστει 
εύεται καιι όταν θυμώνει. Στην πρώτη γιατί... τρώει τα άσχημα', 

.και· στην δεύτερη τις λέξεις...
★—★

ΑΛΛΑΓΕΣ προσωπικού έγιναν στις Τράπεζες Εμπορικής και 
Εθνικής Ηρακλείου. Μετατέθηκε από την Αθήναι και τοποθετήθηικε 
Περιφερειακός Διευθυντής των Υποκ)μάτων Εμπορικής Τράπεζας 
Κρήτης καιι Δωδεκανήσου με έδρα· το Ηράκλειο, ο κ. Γιώργος Κε- 
λαΤδάκης. Στο Υποκ)μα της Εθνικής Τράπεζας, 25 Αυγούοτου. 
ο μέχρι τώρα Διευθυντής του κ. Αντώνης Βαρδάκης, ανέλαβε Πε 
ριφερειακός Κρήτης, με έδρα το Ηράκλειο και στη θέση του τοπο 
θετήθηκε, μετατεθείς από τα Χανιά, ο κ. Δημ. Κληρονόμας. Υπο­
διευθυντής του ίδιου Υποκ)ματος ανέλαβε, προαχθείς, ο κ. Ζαχ. 
Δραμουντάνης.

ΓΙΟΡΤΑΣΤΙΚΕΣ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

Τιη|ν Δυτέρα 11 του Ιούλη, 
και ώρα 8 μ.μ. στην Πλ. του 
Ατσαλένιου θα γίνουν γιορτα 
στιικές εκδηλώσεις στην μνήμη, 
του Αγίου Νεκταρίου του εκ 
Βρυσύλων μ® προτωβαυΜα των 
μαζικών φορέων της ΣυΜοιΚϊ 
ας.

Η Οργανωτική επιτροπή
1—2'

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Δευτέρα 11 τρ. 

μηνάς πανηγυρίζει το δεξιό 
κλιτός του ιερού Ναού της του 
Θεού Σοφία ςΝ. Κλαζομενών 
το τιμώ'μενο επ' ονάματι του 
Αγ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ του εκ ΒΡΥ 
ΟΥΛΛΩΝ.

Μ. Εσπερινός: Ώρα 7 μ.μ. 
της Κυριακής χοροστατούντος 
του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρή 
της κ.κ. Τιμοθέου.

Ο Όρθρος: Ώρα 6.45 π.μ. 
της Δευτέρας.

■ Θεία Λειτουργία: Ώρα 8.1'5 
π.μ. ιερουργούντος του Σεβ. Α 
ραχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Τι 
μοθέου.

Το Εκκλ. Συμβούλιο
1—3

ΚΑΛΕΣΜΑ
Οι απόφοιτοι του Οικονομι­

κού Γυμνασίου Ηρακλείου της 
σχολικής χρονιάς 1973 με τη 
συμπλήρωση 10 χρόνων από 
την αποφοίτηση τους διοργανώ 
νουν συνεστίαση, στο· Κρητικό 
Κέντρο ΚΑΣΤΡΟ τ<> Σάββατο 
9-7-1983 και ώρα 9 το βράδυ.

Καλούνται όλοι να παρευρε 
θούν.

Σχετικές πληροφορίες στο 
τηλ. 242026.

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ
Όσοι κύριοι έτυχε να ευρε 

θούν κατά τη, σύγκρουση που 
έγινε την 27-6-83 ημέρα Δευτέ 
ρα στο δρόμο Βούτες προς Η 
ρώκλειο στη θέση! Γιοφυράκια 
να επικοινωνήσουν με τον κ. 
Φίλιππο Βουζουνεράκη, τηλέφ. 
2851.90.

1—6

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ Ι;

Το Κοινοτικό Συμβούλιο Βαρβάρων (Μυρτιάς) αισθάνε- ; I 
τσι την υποχρέωση να ευχαριστήσει θερμά όλους όσους πα * [ 
ραβριέθηικαν και ετίμησαν με την παρουσία τους τα εγκαίνια । [ 
του εδώ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΝΙΚΟΥ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ, Έλληνες και ξέ J; 

νους. ι

Ιδίόΐ'τέρως ευχαριστούμε όσους εβοήθησαν ηθικά και υ- ] > 
λικά, για' την επιτυχία των εγκαινίων. ' ]!

Ακόμη ένα μεγάλο' ευχαριστώ σε όλους τους δημότες μας, < [ 
που με μεγάλη προθυμία εβοήθησαν αποτελεσματικά στην I [ 
όλη προσπάθεια προβολής και εμφανίσεως του χωριού μας. J >

Κοινοτικό Συμβούλιο , ’ΒΑΡΒΑΡΩΝ (ΜΥΡΤΙΑΣ) Πεδιάδας >

(
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΑΤΙΚΗ ΒΡΑΔΥΑ I

ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΙΟΥΛΙΟΥ

9,30’ το βράδυ στην «ΑΡΙΑΔΝΗ» <[

Για να γιορτάσομε την

κατάκτηση του ΚΥΠΕΛΛΟΥ. I;

Για να τιμήσομε αυτούς Ι;

που μας συμπαραστάθηκαν. ; >

Για μιά όμορφη διασκέδαση ;>

με πολύ κέφικαι φιλική ατμόσφαιρα. Γ

Ι
« ΑΡΙΑΔΝΗ»

ΤΖΙΝΑ ΣΠΗΛΙΟΤΟΠΟΥΛΟΥ !;
ΣΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΧΟΡΟ J;

!
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
Και για Παρασκευή — ; IΣάββατο — Κυριακή.

(ore) ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ at

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ι
«Ο Ο.Τ.Ε. Α.Ε. — ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ, ] > 
προκειμένου να. καταρτίσει συμβάσεις — ιδιωτικά σύμφωνη < [ 
τιικά με τα ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ που1 διαθέτουν είδη ατομικής <[ 
χρήσεως γενικά ή οικιακής χρήσεως και επιθυμούν να προ- Ι» 
σφέρουν αυτά με κάποια έκπτωση στους υπαλλήλους που· J ► 
αγοράζουν αυτά μετρητοίς ή με το· σύστημα ειδικών εξυ- 
πηρετήσεων του προσωπικού με εντολές πωλήσεως, καλεί < [ 
τα καταστήματα που ενδιαφέρονται να προσέλθουν σε 10 <[

μέρες στο- Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτης γραφ. 11 ή στο 
πλησιέστερο Τηλεπ. Κέντρο ΟΤΕ και να ζητήσουν το έντυ ; > 
πο συμβάσεως — ιδιωτικού συμφωνητικού και συμπληρω ;» 
ματικές πληροφορίες». .

Μ. ΦΕΡΕΤΖΑΚΗΣΠροΊ’στ. Συγκροτ. Ηρακλείου Κρήτης >


